KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0301043

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa noaroToBKu KapThIl-Iiiana Teppuropu :"17" okraops 2018 r.

IlosicHuTeabHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AnvuHEcTparyst MyHHIMnansHoro paitona «Kesuickuil koxxyyn» Pecry6muku TriBa, 1021700727950, 1717002540

(TT0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, PacmopsixeHue

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DaMunnst, UMsl, OTIECTBO (MIPU HATTMYMM O0T4eCTBa): bersn Aroxaan Xemep-0010BUY

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOTO JHIEBOro cuera: 149-665-594 25

KonrtakTHbIi Tenedon: +79235598669

|ATpec 3NEKTPOHHOM MOYTHI ¥ IOYTOBBIN aAPEC, IO KOTOPBHIM OCYIIECTBIISETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM HHKCHEPOM:
ropox Kei3pur, muaust Mxp CrytHuk 13-1, 14
\Ayhaan 001@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyaupyeMoll opranu3zanuu B cepe kanacTpoBelx otHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
nHxenep sapisercd wieHoM CPO: CPO "Kanactpossle nHkeHeps!”

Homep peructpaiiiy B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIUILI, OCYIIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO IESTENBHOCTD: 18

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)XEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUINYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHMIUIIAJBHBI KOHTPAKT, 1, 01.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI IOCYIAPCTBEHHOI'O MIIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. l'[epeqel-lb AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBLIX IIPH NMOATOTOBKE KapThI-IlJIAaHA TEPPUTOPUH

T€OAC3NYCCKUX ITYHKTOB

Ne n/m HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA PexBU3HNTHI JIOKYMeHTA
1 2 3
KapnactpoBslil i1aH TEPPUTOPUU KalacTPOBOr0 KBapTaia
1 17:05:0301043 99/2018/189067227, ®I'IC EI'PH, 27.09.2018
250, denepanbHas ciyx0a rocyJjapcTBEHHOM
Beinucka u3 karanora KOOpAUHAT U BBICOT
2 perucTpanuu, KaxacTpa u Kaprorpadpum,

11.09.2018

Cucrema koopaunat MectHas 167

5. CBeaeHus o reoie3M4ecKoii 0CHOBe, HCIOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ha3sBanue nynkra Knace Koopaunathi, M CaeieHHS 0 COCTOSIHUM HA
U THII 3HAKA . "11" centadps 2018 r.
Ne /m . |reomesmueckoi
reoAe3sniecKromn CeTH X Y HAPYKHOI0 IEeHTpa MapKH
ceTH 3HAKA MMYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 IMymr roc. 145707.7| 194140,
1 reofe3n4ecKou 4 5 5> Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
CeTH
0210 Iyskr roc. 146069.2 | 194683.
2 reoIe3n4EeCKOn 4 0 54 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuics
ceTH
0075 Iysk roc. 145231.7|193511.
3 reoJe3n4ecKou 4 0 49 Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTH
6. CBegeHusi 0 cpecTBaxX U3MepPeHH
PexBHM3HTBHI CBHIETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUHU
Ne n/m L nosepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphbl) TUNA U3MepPeHHu i
anmnaparypsbl)
1 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. IlosicHeHU K pa3fejaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUHA
Ne ni/m HanmenoBanue pasgesa IHosicHenne
1 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:18

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
uly - - |146703.|194687. | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
40 50 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
2y . - |146718.|194664. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 26 1 MEeTOJT (0,07>+0,07*)=0,1
a3y - - 146719. | 194669. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 38 i MeToJ (0,072+0,07%)=0,1
a4y - - 146715. 1194690. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 01 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3Y - - 146713. | 194693. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
42 76 i MeTOJ (0,07*+0,072)=0,1
uly - - |146703.|194687. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 50 i MeTOJ (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUsl 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:18

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL T opH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJIbLHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H1Y H2Y 27.78 - -
H2Y H3y 5.20 - -
u3y u4y 20.95 - -
w4y HSY 4.50 - -
HSY H1Y 11.81 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:18
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecnryonuka TwiBa, pation KeI3bickuii, cemno
1 Cyknak, ynuna Camuaka Toka, gom 36,
KBapTupa 3

MecTONONOKEHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (MPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3EMEIIBHOTO
ydacTka

Pecny6mka TriBa, Kei3puickuit paiioH, ¢
Cyxkmak, yn Canuaka Toxka, 1 36, kB 3

[1nomane 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENIHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

210+ 5




dopmyna, TpPUMEHEHHas MU pacdera MpeneabHOM
TOITYCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v210=5.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 300
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 90

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3emMenbHOTO yuacTka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm WHOM Homep (oOo3HaUYeHWE) 3/aHMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEpIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:05:0301043:73

uble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajgacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:20

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTByiomue| YToqHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaeaceHust onpeaejaeHust MNOorpeumrHoCcT
TOYEK I'paHMIl KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H6Y . - 146772. | 194651. | T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 28 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
H7y . - |146790. | 194662. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 96 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H]Y - - 146787. | 194663. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 90 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
HOY - - 146789. | 194665. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 76 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
110y . - |146790. | 194663. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 18 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
ully - - 146792. | 194664. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
98 49 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
Hl2y . . 146792. | 194668. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
57 23 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
H13y . - 146770. | 194698. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 96 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
H14Y - - 146769. | 194698. | 'eone3snyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 03 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
ulsy - - 146750. | 194684. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 89 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
uley - - 146753. | 194678. | 'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
65 02 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
Hl7v - - 146760. | 194669. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 23 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
118y . . 146763. | 194663. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
93 75 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
119y . - 146769. | 194656. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 28 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H6Y - - |146772.194651. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 28 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:20

OGo3nauenue YACTH IPAKI | CopusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3eMeJIbHOT0
npostosenue (S), M NMPOXO0:KIEHHUSI [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HOY H7Y 21.73 - -
H7Y H8Y 3.60 - -
H8Y 100 3.35 - -
HOY Hl0Y 2.77 - -




HI10Y HI11Y 2.48 - -
HllY H12Y 3.76 - -
HI12Y HI3Y 37.86 - -
Hl13yY Hl4y 1.67 - -
Hl4y H15Y 22.88 - -
H15Y Hl6Y 7.63 - -
HI16Y H17Y 11.01 - -
Hl7Y H18Y 6.58 - -
HI8Y HI19Y 9.11 - -
Hl19Y HOY 5.88 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:20

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiton Ke3suickuid, ceno
Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 35,

KkBapTupa |
MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MMPUCBOCHHOTO ajpeca)
JlomoTHUTETLHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 36MEITHLHOTO -
y4acTka
) [Inomank 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENIHOCTH 1040 + 11
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPUMEHEHHas U pacueta NpeaeldbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1040=11.00
3 IONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Yy4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 700
4 EnauHoro rocyaapcTBeHHOTo peectpa Heapmxumoct (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 340
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nmnum wWHOM Homep (oOo3HayYeHHWE) 3NaHMS, 17:05:0301043:67
7 COOpYXeHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJTbHOM YUYacTKe
8 HHble cBeeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:21

3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymecTnyiomme| Yroanenmbie KBaJipaTH4yecKkasi| JJs pacuera cpeaHeii
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NOrPemHoCTH
TOYEK IPaHMIL KOOpAHHAT KOOPIAMHAT | oOmpeae/ieHUs] KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H20Y . - 146618. | 194597. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 93 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
21V - - 146621. [ 194599. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
24 50 it MeToq (0,0724+0,072)=0,1
22y - - 146634. | 194608. | T'eonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 49 U MeTo (0,07>+0,07*)=0,1
123V - - 146626. | 194619. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
w24y - - 146624. | 194621. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0> + m12)=\
23 75 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H25Y - - |146620. |194627. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
63 32 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H26Y . . 146620. | 194627. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
79 66 i MeTo] (0,072+0,072)=0,1
7Y ] ~ [146617.194632. | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(m(? + m12)=V
63 60 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
H28Y - - 146617. | 194632. |Teonesnuecku 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
26 34 I METOJ (0,072+0,07*)=0,1
H29V - - 146613. | 194638. |['conesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 14 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H30Y - - 146606. | 194633. | I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 42 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
w31y - - 146607. | 194631. | Ceonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
42 47 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
32y . . 146601. | 194627. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
23 62 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
33y ] ~ [146606. | 194617. | Teonesmuecku 0.1 Mt =\(m0? + m12)=V
92 95 it MeTon (0,072+0,072)=0,1
H34Y - - 146612. [ 194608. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
24 55 it MeToq (0,072+0,072)=0,1
H20V - - 146618. | 194597. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 93 il MeTon (0,072+0,07?)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:21

OGo3HAYeHNe 4ACTH TPAHAIL TopR3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJILHOTO
NMPOXO0XKJIEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIL
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
20y 21y 2.99 - -
21y 22y 15.75 - -




H22Y H23Y 13.20 - -
H23Y H24yY 3.39 - -
H24Y H25Y 6.63 - -
H25Y H26Y 0.38 - -
H26Y H27Y 5.86 - -
H27Y H28Y 0.45 - -
H28Y H29Y 6.70 - -
H29Y H30Y 9.03 - -
H30Y H3ly 2.29 - -
H31Y H32Y 7.29 - -
H32Y H33Y 11.22 - -
H33Y H34Y 10.80 - -
H34Y H20Y 12.43 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:21
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeIIbHOTO y4acTKa Pecnry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Camuaka Toka, gom 42,
KkBaprupa |
MecTOoTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUHU -
[IPUCBOEHHOI'0 aapeca)
JlonioTHUTEIBHBIEC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMenbHOTO| Pecnybnuka TeiBa, Ke3blnckuid paiioH, ¢
yd4acTKa Cyxknak, yn Cangaka Toxka, x 42, kB 1
[lmomjaab 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 612+9
2
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®opmMyna, NOpUMEHEHHas [JJsi pacueTa MpelesibHON AP=3,5*M‘[*\/P= 3,5*0,1*\/612=9,00
3 IOy CTUMOM IOTPELTHOCTHU OIpeaeneHus IO AN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
[Lromans 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSIM 700
4 ExnHOTrO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 88
6 [IpenenbHblii MHUHUMabHBIA M MaKCUMAajbHBIA pazMep -
3emMenbHOro yuyactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHWs, 17:05:0301043:64
7 COOpYXeHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 uble cBEneHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:22

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
35y . - 146790. | 194589. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 11 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H36Y . - |146806. |194599. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 70 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H37Y - - 146790. | 194624. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 35 U MeTOoJI (0,07>+0,07*)=0,1
H38Y - - 146782. | 194634. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 73 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H39Y - - | 146766. | 194624. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
54 32 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
140y - - 146777. | 194606. | 'eone3ndeckun 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
90 99 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
35y . . 146790. | 194589. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
31 11 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:22

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
NPOXO0:KIEHUs [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPaAHUIL
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H35Y H36Y 19.43 - -
H36Y H37Y 29.33 - -
H37y H38Y 13.00 - -
H38Y H39Y 19.38 - -
H39Y H40Y 20.72 - -
H40Y H35Y 21.76 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:22
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuua Keuun-Oona, nom 36,
KBaprtupa 2

MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
yqacTKa

Pecrry6nuka Tria, KeI3puickuit paiioH, c.
Cyxkmnak, yn. Keunn-oona 1. 36 kB. 2




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

842+ 10

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V842=10.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 770
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 72

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301043:69

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:24

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H41Y - - |146738.194629. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 32 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H42y - - 146755. | 194640. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 52 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
a3y - - 146733. | 194673. | 'eone3snyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 93 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H44vy - - 146733. | 194673. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 98 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
2y - - 146718. | 194664. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
62 26 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H45Y - - 146717. | 194663. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
32 32 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
HAGY - - |146722.|194656. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 46 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HATY - - |146730. | 194642. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 65 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HASY - - 146735. |194634. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
56 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H4lvy - - 146738. | 194629. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 32 i MeTo (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeeHHs 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:24

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. o T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
w41y H42Y 20.11 - -
HA2Y H43Y 39.96 - -
H43Y H44Y 0.61 - -
H44Y H2Y 17.45 - -
H2Y H45Y 1.60 - -
H45Y H46Y 8.47 - -
H46Y H47Y 16.26 - -
w47y H48Y 9.63 - -
H48Y H4lY 5.97 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:24

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 37,
KkBapTupa |
MecTonoJIoKEHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlomoTHUTETFHEBIE CBEICHUSI O MECTOTIOIOKEHHH 3eMenbHoTo| Pecmy6nuka TriBa, Kei3puickuit paiios, ¢
ydacTKa Cyknak, yn Keunn-oona, 1 37, kB 1
2 [lmomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJNIMYMHA MOTPEITHOCTH 791 £ 10
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
®dopmyna, mNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPEeAeTbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V791=10.00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedesieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Y4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 707
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 84
6 [IpenenbHBIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHHUE) 3MaHMs, 17:05:0301043:72
7 COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHUs -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:25

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HA9Y . - 146713. | 194487. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 99 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H50Y . - |146713.|194487. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 37 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H51Y - - 146732. | 194499. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
22 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H32Y - - 146729. | 194502. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 92 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H33Y - - 146725. |1 194511. | 'eone3undecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
04 20 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H54Y - - 146709. | 194535. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 59 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H55Y . . 146699. | 194528. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
75 88 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H56Y . - 146689. | 194522. | 'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 01 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H37yY - - 146706. | 194499. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 00 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H49Y - - 146713. | 194487. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
36 99 i MeTo (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:25

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. o T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H49Y H50Y 0.75 - -
H50Y H51Y 21.92 - -
H51Y H52V 4.36 - -
H52V H53Y 9.60 - -
H53Y H54Y 28.96 - -
H54Y H55Y 11.77 - -
H55Y H56Y 12.03 - -
H56Y H57Y 28.29 - -
H57Y H49Y 13.06 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:25

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyxknak, ynuna FOpraesa, nom 39, kBaptupa
2
MecTonoJIoKEHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlomoTHUTETFHEBIE CBEICHUSI O MECTOTIOIOKEHHH 3eMenbHoTo| Pecmy6nuka TriBa, Kei3puickuit paiios, ¢
ydacTKa Cyknak, ya FOpraesa, g 39, kB 2
2 [lmomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJNIMYMHA MOTPEITHOCTH 967 £ 11
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
®dopmyna, mNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPEeAeTbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V967=11.00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedesieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Y4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 600
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 367
6 [IpenenbHBIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHHUE) 3MaHMs, 17:05:0301043:68
7 COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHUs -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:26

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H58Y - - |146673. [194510. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
71 65 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H59Y . - |146673.]194510. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 23 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H60Y - - 146680. | 194500. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
12 28 i MeTos (0,072+0,07%)=0,1
H61Y - - 146681. | 194497. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 70 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
H62Y - - 146685. | 194493, | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
40 36 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H63Y - - 146697. | 194477. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 34 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
HA9Y . . 146713. | 194487. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
36 99 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H57Y - - |146706. |194499. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
33 00 it MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H56Y - - 146689. | 194522. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H58Y - - 146673. |194510. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 65 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
64y - - 146708. | 194486. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
05 57 i MeTox (0,07*+0,072)=0,1
H65Y . . 146708. | 194487. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
89 13 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H66Y . - 146709. | 194486. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 30 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H67Y - - |146708. | 194485. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 74 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H64Y - - 146708. | 194486. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
05 57 U MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301043:26

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL TopR3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposokenne (S), M NMPOXO0KJIEHUsI |CIOPA 0 MeCTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H58Y H59Y 0.59 - -
H59Y HO0Y 12.07 - -
HO0Y HO1Y 3.01 - -




H61Y HO62Y 5.72 - -
HO62Y H63Y 20.16 - -
H63Y u49y 18.99 - -
H49Y us7yY 13.06 - -
H57Y H56Y 28.29 - -
H560Y H58Y 19.75 - -
H64Y HO65Y 1.01 - -
HO65Y HO6OY 1.00 - -
HO66Y H67Y 1.00 - -
HO67Y H64Y 1.00 - -

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€MeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:26

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIBHOTO yyacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion Ke3suickuid, ceno

! Cyxknak, ynuna FOpraesa, nqom 41
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNN 3eMEJIbHOTO -
yyacTka
) [Inomans 3€MeIBPHOTO ydyacTKa + BEJIMYMHA MOTPELIHOCTH 829+ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®dopMyna, INpUMEHEHHas U1 pacueTa IpeAelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V829=10.00
3 IONyCTUMOM ~ MOrPEIIHOCTH  OMNpEeNeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 800
4 EnuHoro rocygapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ornenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), M2 29
6 [IpenenbHbld MUHUMAJbHBIA H MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii mnum WHOM Homep (00o3HauYeHHWE) 3NaHHMS, -
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcCIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 Wnble cBegeHust -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:29

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTByiomue| YToqHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaeaceHust onpeaejaeHust MNOorpeumrHoCcT
TOYEK I'paHMIl KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H68Y . - 146724. | 194619. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 57 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
H69Y . - |146735.|194627. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 15 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H70Y - - 146735. |194627. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 99 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
71y - - 146735. | 194628. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 53 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
72y - - 146736. | 194627. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
49 69 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
a1y - - 146738. | 194629. | T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
95 32 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
HA8Y . . 146735. | 194634. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
56 24 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
HA7Y . - 146730. | 194642. | 'eones3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 65 it MmeTOx (0,072+0,072)=0,1
HA6Y - - |146722.194656. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 46 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
u45vy - - 146717. | 194663. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 32 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H73Y - - 146707. | 194657. | 'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
74 23 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
H74Y - - 146705. | 194655. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 92 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
H75Y . . 146700. | 194654. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
56 35 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H76Y . - 146701. | 194652. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 49 it MeTos (0,072+0,072)=0,1
H68Y - - |146724.1194619. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 57 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:29

OGo3nauenue YACTH IPAKI | CopusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0:KIEHHUSI [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO8Y HO9Y 13.87 - -
HO9Y H70Y 1.00 - -
H70Y H71Y 1.00 - -
H71Y H72Y 1.00 - -




H72Y H41Y 2.95 - -
H41y H48Y 5.97 - -
H48Y H47Y 9.63 - -
w47y H46Y 16.26 - -
H46Y H45Y 8.47 - -
H45Y H73Y 11.35 - -
H73Y H74Y 2.52 - -
H74Y H75Y 5.27 - -
H75Y HT6Y 2.24 - -
H76Y HO8Y 39.72 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:29

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiton Ke3suickuid, ceno
Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 37,
KBapTupa 2

MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH
MMPUCBOCHHOTO ajpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNUN 3eMEJIbHOTO
yyacTka

Pecny6mika TwiBa, Kb3buickuit paiioH, ¢
Cyxknak, yn Keunn-oona, 1 37, kB 2

) [Inomank 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENIHOCTH 754 + 10
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
®dopMyna, TNpPUMEHEHHas U1 pacyeTa MpeaelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V754=10.00
3 IONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Yy4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 400
4 EnauHoro rocyaapcTBeHHOTo peectpa Heapmxumoct (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 354
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nmnum wWHOM Homep (oOo3HayYeHHWE) 3NaHMS, 17:05:0301043:72
7 COOpYXeHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJTbHOM YUYacTKe
8 HHubie cBeieHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0301043:31

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHsT KOOPIAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H55Y . - 146699. | 194528. | T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 88 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H54Y . - |146709. | 194535, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 59 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
77y - - 146702. | 194543, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 34 i MeTos (0,072+0,072)=0,1
H78Y - - 146696. | 194552, |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
10 61 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H79Y ] - |146689. [194560. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
97 39 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
HOY ] - |146684.|194571. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
33 16 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H81Y . . 146671. | 194562. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
80 91 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H82Y . - 146675. | 194556. | I'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 73 it MeTON (0,07%+0,07%)=0,1
H83Y - - 146687. | 194563. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 51 1 METOoJI (0,07>+0,07*)=0,1
H{4Y - - 146689. | 194560. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
15 17 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
HYS5Y - - 146680. | 194554. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
16 23 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H86Y - - 146679. | 194553. | Feopesndecku 0.1 Mt = (m(? + m12)=y
01 86 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H87Y . . 146690. | 194541. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
07 47 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H55Y . - 146699. | 194528. | I'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 88 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepom 17:05:0301043:31

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | CopusonTatbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOTO
nponoskene (S), NMPOXOKIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H55Y H54Y 11.77 - -
H54y H77Y 10.24 - -
H77Y H78Y 11.40 - -
H78Y H79Y 9.90 - -
H79Y HS0Y 12.16 - -




HE0Y H81Y 15.00 - -
H31Y H82Y 7.44 - -
H82Y H83Y 13.02 - -
H83Y H84Y 3.94 - -
H84y H85Y 10.78 - -
H8SY HE6Y 1.21 - -
HSOY H87Y 16.61 - -
H87Y H55Y 15.88 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbIM HOMepom 17:05:0301043:31

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
AZIpec 3eMeJIBHOTO yYacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuna Keunn-oona, qom 42,
KBapTupa 2
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBENICHUS O MECTOIOIOXKEHNHU 3eMenbHoro| PecmyOmnuka TriBa, KeI3buickuii paiios, c.
ydacTka Cyxknak, yn. Keunn-oona, 1. 42, kB. 2
) [Inomans 3eMEIBPHOTO ydyacTKa + BeNHYMHA MOTPEUIHOCTH 491 + 8
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, TmNpuUMEHEHHass [JJsi pacuera IpelaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v491=8.00
3 IOy CTUMOM IIOTPEIIHOCTH OIpeEeNeHNs JIOIIA N
3eMeNnbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaap 3eMEIbHOTO Yy4YacTKa COIJIACHO CBEJCHUSM 400
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 91
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii miaum WHOM HoMmep (00o03HayYeHHWE) 31aHMS, 17:05:0301043:65
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 WHuble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:32

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146621. | 194605. | 146618. [ 194597. |'eome3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 64 70 93 1 MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
2 146603. | 194634. | 146612. [ 194608. |'come3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + mlz):\/
66 77 24 55 1 MEeTOJT (0,07>+0,07*)=0,1
3 146597. | 194630. [ 146606. | 194617. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
30 79 92 95 i MeToJ (0,072+0,07%)=0,1
4 146595. | 194633. [146601. | 194627. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 00 23 62 i MeTOJ (0,072+0,072)=0,1
5 146588. | 194627. | 146594. | 194623. |[['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
02 91 82 82 i MeTOJ (0,07*+0,072)=0,1
6 146607. | 194596. | 146593. | 194625. | I'eome3ndueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
62 56 54 45 i MeTOJ (0,07%+0,07%)=0,1
H8]Y - - |146585.194620. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 52 i MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
H8OY - - |146586.194619. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 83 1 MEeTOT (0,07>+0,07*)=0,1
HOOY - - 146586. | 194619. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
01 59 i MeTOJ (0,072+0,07%)=0,1
HO1Y - - 146594. | 194605. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 20 " MEeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HO2V - - 146595. | 194605. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
12 55 i MeTOJ (0,07*+0,072)=0,1
HO3Y - - 146606. | 194588. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
05 43 i MeTOJ (0,07%+0,07%)=0,1
1 146621. | 194605. | 146618. | 194597. | I'eome3ndeckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 64 70 93 1 MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:32

OGo3HAuEHHE YACTH TPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npoaoxennue (S), M NPOXO0KACHHA (CIIOPa 0 MECTONOJIOKCHHH I'PAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
1 2 12.43 - -
2 3 10.80 - -
3 4 11.22 - -
4 5 7.45 - -
5 6 2.07 - -
6 H8BY 9.10 - -
HEBY HEOY 0.83 - -




HE9Y HI0Y 0.42 - -
HIOY HO1Y 16.58 - -
HO1Y HI2Y 0.94 - -
HO2Y HI3Y 20.31 - -
HI3Y 1 15.82 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:32
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNIbHOTO y4acTKa PecnyOnuka TriBa, paiton Kei3buickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Camgaka Toka, gom 42,
KBapTupa 2
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JloniomHUTEIBHBIE CBENICHUS O MECTOITOJIOKEHUH 3eMelbHOTO| PecnybOnuka TeiBa, Ke3blckuid paiioH, ¢
y4acTKa Cyxkmnak, yn Canuaka Toxka, 1 42, kB 2
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BENMYMHA MOTPEITHOCTH 603+9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPeAeTIbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V603=9.00
3 IOMTyCTUMOM  TMOTPEITHOCTH  OMPENENICHUS  IUIOIaaH
3eMenbHOTO ydacTka (AP), m2
[Lomane 3eMENbHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSM 607
4 ExnHOTO rOocyIapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 4
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep -
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs, 17:05:0301043:64
7 COOpY)XEHHs, O00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacTKe
8 nbple cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:34

3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
Cymecteyiomue| Yrounennsie KBaJipaTH4yecKkasi| JJs pacuera cpeaHeii
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NOrPemHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOpPAHHAT KOOPIAMHAT | oOmpeae/ieHUs] KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H94Y . - 146591. | 194579. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 84 it MeTon (0,072+0,072)=0,1
HO3Y - - 146606. | 194588. |'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
05 43 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
HO2Y - - 146595. | 194605. | Teonesnuecku 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
12 55 it MmeTon (0,072+0,07%)=0,1
HO1lY - - 146594. | 194605. | T'eonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0> + m12)=\
25 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HI0Y - - 146586. | 194619. | T'eopesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 59 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
HOSY - - |146585.194619. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
54 27 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
HI6Y . . 146585. | 194619. | T'eomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
08 94 i MeTon (0,073+0,07%)=0,1
19Ty ] ~ [146578.(194615. | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(m(? + m12)=V
09 01 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
HOY - - 146579. | 194612. |Teonesndecku 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
36 95 it MmeTon (0,07+0,07*)=0,1
HOOY - - 146572. | 194608. | T'conesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 86 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H100Y - - 146579. | 194599. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
16 21 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
101V - - 146585. | 194589. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m0> + m12)=V
10 19 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
1102y . . 146589. | 194584. | T'eomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
58 13 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
104y ] ~ [146591. 194579, [Teonesmuecku 0.1 Mt =\(m0? + m12)=V
98 84 it MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:34

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | CopusonTatbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H94Y HI3Y 16.48 - -
HI3Y HI2Y 20.31 - -
HI2Y HIlY 0.94 - -
HO1Y HOOY 16.58 - -
HI0Y HOSY 0.57 - -




HOSY HO6Y 0.81 - -
HI6Y HITY 8.55 - -
HOTY HORY 2.42 - -
HORY HI9Y 7.80 - -
HOOY H100Y 11.60 - -
H100Y H101Y 11.65 - -
H101Y H102Y 6.76 - -
H102Y HO4Y 4.92 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:34

Ne n/nm

HanMeHoBaHUe XapaKTEPUCTUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa

3HayeHHUe XapaAKTePUCTHUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOI'O y4aCTKa

Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio

1 Cyxknak, ynuna Canvaka Toka, nom 44,
KkBaptupa 1
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOTOIOKEHNN 3eMEIIbHOTO -
yyacTka
) [Inomans 3eMEIBPHOTO ydyacTKa + BeNHYMHA MOTPEUIHOCTH 604+9
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, TmNpuUMEHEHHass [JJsi pacuera IpelaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V604=9.00
3 IOy CTUMOM IIOTPEIIHOCTH OIpeEeNeHNs oI a
3eMeNnbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaap 3eMEIbHOTO Yy4YacTKa COIJIACHO CBEJCHUSM 600
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 4
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii miaum WHOM HoMmep (00o03HayYeHHWE) 31aHMS, 17:05:0301043:76
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 WHuble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:36

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1103V . - 146744. | 194560. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 18 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
1104y . - |146748.194562. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 58 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H105Y - - 146754. | 194561. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 92 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
1106y - - 146759. | 194564. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 95 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
1l07Y - - 146757. 1 194567. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
86 86 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H108Y - - 146747. 1 194583. | 'eone3ndecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
62 02 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
1109y . . 146733. | 194603. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
96 20 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
110y . - 146721. | 194594. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 56 it MeTON (0,07%+0,07%)=0,1
ul11y - - |146722. [194592. |Teonesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
61 10 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
112V - - 146718. | 194589. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 52 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
ul13y - - 146741. | 194556. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
47 98 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H103VY - - 146744. 1 194560. | 'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
52 18 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:36

OG03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H103Y H104Y 5.07 - -
H104y H105Y 5.77 - -
H105Y H106Y 6.06 - -
H106Y Hl107Y 3.59 - -
Hl107Y H108Y 18.29 - -
H108Y 109y 24.37 - -
H109Y H110Y 15.53 - -
H110Y H111Y 2.91 - -




HI11Y H112VY 4.61 -
H112Y H113Y 39.66 -
Hl113VY H103Y 4.42 -
3. O6mmue cBeeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301043:36
Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOrO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 40,
kBaprtupa |
MecTonoJIoKEHHEe 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlommoTHUTETBLHBIE CBEICHUSI O MECTOTOJIOKEHHH 3eMesbHoTo| Pecnybnmka TriBa, KeI3buickuii paiioH, c.
ydacTka Cyknak, yn. Keuun-oomna, 1. 40, kB. 1
) [Loma b 3eMEeNbHOTO yYacTKa + BENMYMHA MOTPEITHOCTH 858 £ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
Qdopmyrna, TpUMEHEHHas [Ji pacdeTa MpelnesbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V858=10.00
3 TONyCTHUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHud  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Yy4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 700
4 EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 158
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep --
3emMenbHOTO yuacTtka (PMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nnum wHOM HoMmep (0Oo3HAUYeHWE) 3NaHMs, 17:05:0301043:62
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcCIIOJIOAKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeAeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:37

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHHs KOOPIMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H56Y . - 146689. | 194522. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 01 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H55Y . - |146699. | 194528. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 88 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H87Y - - 146690. | 194541. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 47 U MeTOoJI (0,07>+0,07*)=0,1
HY6Y - - 146679. | 194553. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
01 86 i MeTOX (0,072+0,072)=0,1
HY5Y - - 146680. | 194554. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
16 23 i MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H84Y - - |146689. | 194560. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
15 17 it MeTO (0,07%+0,07%)=0,1
H83Y . . 146687. | 194563. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
06 51 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
HR2Y - - |146675.|194556. | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
94 73 it MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H81Y - - 146671. | 194562. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
80 91 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul14y - - 146665. | 194558. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
78 29 i MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
Hl15Y - - 146668. | 194554. |T"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
85 19 i MeTOX (0,07*+0,072)=0,1
ull6y - - 146668. | 194553. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m0> + m12)=V
28 68 it MeTOX (0,07%+0,07%)=0,1
Hl17y . . 146669. | 194551. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
93 20 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
ul118Y - - |146677.|194540. | Teonesunueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
19 97 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H56Y - - |146689. [194522. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
87 01 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoM 17:05:0301043:37

OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJMYHH 3eMeJHLHOT0
nposowente (S), M NPOXOKIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H56Y H55Y 12.03 - -
H55Y H87Y 15.88 - -
H87Y H36Y 16.61 - -
H86Y H85Y 1.21 - -




H85Y H84Y 10.78 - -
H84Y H83Y 3.94 - -
H83Y H82Y 13.02 - -
HY2Y H81Y 7.44 - -
HS1Y H114Y 7.59 - -
H114Y H115Y 5.12 - -
HII5Y H1l6Y 0.76 - -
H116Y HI17Y 2.98 - -
H117Y HI18Y 12.54 - -
H118Y H56Y 22.81 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:37

Ne n/m | HaumMeHOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO yuacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 42,
KBapTupa 3

MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH
MMPUCBOCHHOTO ajpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOKEHNUN 3eMEJIbHOTO
yyacTka

) [Inomank 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENIHOCTH 488 + 8
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
®dopMyna, TNpPUMEHEHHas U1 pacyeTa MpeaelbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V488=8.00
3 IONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Yy4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 420
4 EnauHoro rocyaapcTBeHHOTo peectpa Heapmxumoct (Pkan
), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxkag (P - Pxan), m2 68
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nmnum wWHOM Homep (oOo3HayYeHHWE) 3NaHMS, 17:05:0301043:65
7 COOpYXeHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
PACITOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJTbHOM YUYacTKe
8 HHubie cBeieHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJBLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301043:38
3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ulsy . - 146750. | 194684. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 89 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
114y . - |146769. | 194698. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 03 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
1119V - - 146748. | 194726. | Teonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0> + m12)=V
85 09 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H120Y - - 146741. |194721. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
65 83 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI21Y - - 146743. |194718. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
59 50 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
H122y - - |146733.|194712. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 23 i MeToq (0,07%+0,07%)=0,1
1123y . . 146739. | 194704. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
23 43 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H15Y ] ~ [146750. | 194684. | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(m(? + m12)=V
33 89 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H124y - - 146763. | 194699. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 96 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H125Y . - |146764.194700. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
56 57 i MeTo[ (0,07*+0,072)=0,1
126V - - 146765. | 194699. | Ceonesnuecku 0.1 Mt = V(m(? + m12)=V
16 77 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
1127y . . 146764. | 194699. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
37 16 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H124v - - |146763.194699. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 96 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:38
OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHH 3eMeJbLHOr0
NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOIMOJIOKEHHU TPAHUI
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl5y ul4y 22.88 - -
Hl4y H119Y 34.58 - -
H119Y H120Y 8.37 - -
H120Y HI21Y 3.85 - -
HI21Y Hl122V 11.58 - -
H122V H123VY 9.48 - -
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ul23y ulsy 22.47 -
ul24y 125y 1.01 -
ul25y H126Y 1.00 -
126y 127y 1.00 -
ul27y ul124y 1.01 -
3. O6une cBegeHUus1 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:38
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3
AJIpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecrry6nuka TwiBa, pation KeI3bickuii, cemno
1 Cyknak, ynuna Canuaka Toka, gom 34,
KkBaprtupa 1
MecCTOIOIOKeHHE 3eMENBHOTO y4JacTKa (IMPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOI'0 aapeca)
JlononmHUTEIbHBIC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMenbHOTO| Pecnybnuka TeiBa, Kei3blnckuid paiioH, ¢
y4yacTKa Cyxkmnak, yn Canuaka Toxka, 1 34, kB 1
2 [lmonjaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPELIHOCTH 700+ 9
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
Qdopmyna, TmNpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v700=9.00
3 IOIyCTUMOM  IMOTPEeIIHOCTH  OIpedesieHHus  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2
[Inomanp 3eMEeIbHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSM 400
4 EnnHOTrO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 300
6 [IpenenbHblii MHUHHUMajbHBIH M MaKCUMAajbHBIA pa3Mep -
3eMenbpHOTO yyactka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHWUA, 17:05:0301043:74
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 uble cBEneHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:39

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTByiomue| YToqHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaeaceHust onpeaejaeHust MNOorpeumrHoCcT
TOYEK I'paHMIl KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H128Y . - 146652. | 194620. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 36 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
1129y . - |146667.|194630. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 44 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
1130V - - 146669. | 194631. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
84 97 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
131y - - 146650. | 194661. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
38 27 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H132Y . - |146649. | 194661. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
99 71 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
1133y . - 146648. | 194660. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
44 58 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
1134y . . 146649. | 194659. | T'eonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
01 76 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
1135y . - 146648. | 194659. | 'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 20 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H136Y - - 146647. | 194660. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
61 02 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
1137V - - |146641. | 194656. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
59 03 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H138Y - - 146642. | 194653. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
99 88 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H139VY - - 146633. | 194647. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 92 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
1140V . . 146638. | 194640. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
07 17 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
Hl4a1y . - 146646. | 194627. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 18 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H142y - - |146647.194627. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 69 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H128Y - - 146652. | 194620. | T'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
38 36 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:39

OGo3HAYEHHE YACTH FPAHUIL Topu3oHTaIbHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
NPOXO0KIEHHUs [CIIOpa 0 MeCTONMOJIOKEeHHH TPAHUILL
npoJoxenue (S), m
OT T. 70 T. YacTU rPaHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H128Y H129VY 18.14 - -
H129Y H130Y 2.83 - -




H130Y 131y 35.17 - -
H131Y H132Y 0.59 - -
H132y H133y 1.92 - -
H133y H134Y 1.00 - -
H134y ul35y 1.00 - -
H135Y Hl36Y 1.00 - -
H136Y H137Y 7.22 - -
H137Y H138Y 2.57 - -
H138Y H139Y 11.27 - -
H139Y H140Y 9.04 - -
H140Y Hl41y 15.51 - -
H141Y Hl42y 0.77 - -
H142y H128Y 9.02 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:39
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNIbHOTO y4acTKa Pecnry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Camgaka Toka, gom 40,
KkBaprupa |
MecTOoTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUHU -
[IPUCBOEHHOI'0 aapeca)
JlonioTHUTEIBHBIEC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMenbHOTO| Pecnybnuka TeiBa, Ke3blnckuid paiioH, ¢
yd4acTKa Cyxknak, yn Cangaka Toxka, x 40, kB 1
[Inomans 3eMeIBLHOTO y4acTKa *+ BEJIMYHMHA MOTPEIIHOCTH 745 £ 10
2
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®opmMyna, NOpUMEHEHHas [JJsi pacueTa MpelesibHON AP=3,5*Mt*\/P= 3,5*0,1*\/745=10,00
3 IOy CTUMOM IOTPELTHOCTHU OIpeaeneHus IO AN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
[Lromans 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSIM 776
4 ExnHOTrO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 31
6 [IpenenbHblii MHUHUMabHBIA M MaKCUMAajbHBIA pazMep -
3emMenbHOro yuyactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHWs, 17:05:0301043:82
7 COOpYXeHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
pacIoioKEHHOT0 Ha 3€MEJIbHOM y4acTKe
8 uble cBEneHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:40

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTuyeckasi| 1Jsl pacdyera cpezuieﬁ
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPIAMHAT | oOmpeae/ieHUs] KOOPAMHAT
v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 3 4 5 6 7 8
1139V - |146633.|194647. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 92 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H143y - |146623.194641. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 50 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
ul144y - 146621. | 194643. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 47 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
H29V - 146613. | 194638. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 14 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H28Y - 146617. | 194632. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
26 34 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H27Y - |146617.|194632. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 60 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H26Y - |146620. | 194627. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 66 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H25Y - |146620. |194627. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 32 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H24V - 146624. |194621. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
23 75 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
23V - 146626. | 194619. |'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
50 23 " MEeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H22V - 146634. | 194608. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
17 49 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
Hl4s5y - 146651. | 194619. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 65 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H128Y - |146652.|194620. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 36 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
1142y - |146647.194627. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 69 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H141y - |146646.|194627. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 18 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
140y - 146638. | 194640. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 17 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
1139y - 146633. | 194647. | "'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 92 " MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSAX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:40

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL Topn3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJioxkenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH FPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 YYacTKA
1 2 3 4 5
H139Y ul43y 12.09 - -
ul43y ul44y 2.37 - -
H144y H29Y 9.58 - -
H29Y H28Y 6.70 - -
H28Y H27Y 0.45 - -
H27Y H26Y 5.86 - -
H26Y H25Y 0.38 - -
H25Y H24y 6.63 - -
H24Y H23Y 3.39 - -
H23Y H22Y 13.20 - -
H22Y H145Y 20.47 - -
H145yY H128Y 1.27 - -
H128Y ul42y 9.02 - -
H142y ul41y 0.77 - -
Hl41y ul40y 15.51 - -
H140Y Hl139y 9.04 - -
3. O6mmne cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:0301043:40
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOT0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
AZIpec 3eMeJIbHOTO ydacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuua Canuaka Toka, 1om 40,
KBaprtupa 2
MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlomoTHUTEIbHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKECHUHU 36MEITbHOTO -
ydacTka
[lmomiaap 3eMeNbHOIO y4dacTKa * BEJMYMHA MOTPEIIHOCTH 746 £ 10
2
onpexnenenus miomanu (P = AP), m2
dopmyna, TNpUMEHEHHas [Jsi pacuera MpeaeiabHOU AP=3,5*Mt*P= 3.5*0,1%V746=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEIIHOCTH OIpeeNeHUs oI aaun
3eMeNnbHOTo yuactka (AP), m2
[lmomans 3€MeNbHOTO y4YacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSAM 776
4 EnnHOro rocymapcTBeHHOro peectpa HeaBmkumocTu (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 30
6 [IpenenbHbli MHUHUMAajbHBIH M MaKCUMAajbHBIA pasMep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii WMo WHOM HoMmep (00o03HAYeHHWE) 3MaHMS, 17:05:0301043:82
7 COOpYXeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PAacCIIOI0KEHHOT0 Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Nuble cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:42

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H80Y . - 146684. | 194571. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 16 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H79Y . - |146689. | 194560. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 39 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H78Y - - 146696. | 194552. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
10 61 i MeTos (0,072+0,07%)=0,1
u77vY - - 146702. | 194543, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 34 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H54Y - - 146709. | 194535. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
42 59 U MeToxa (0,072+0,07%)=0,1
u146Y ] - |146724.|194546. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
42 15 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H147y . . 146700. | 194581. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
76 61 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H8OY . - 146684. | 194571. | T'eomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 16 it MeTON (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:42

OGo3naueHMe YACTH IPAHKI | CopusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJILHOT0
NMPOXO0:KIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H80Y H79Y 12.16 - -
H79Y H78Y 9.90 - -
H78Y H77Y 11.40 - -
H77Y H54Y 10.24 - -
H54Y H146Y 18.34 - -
H146Y H147Y 42.63 - -
H147y H80Y 19.47 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yyacTKe
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:42
Ne n/m | HaumMeHOBaHHEe XapaKTEePUCTHK 3€MeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeNIbHOT0 ydacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 42,

KkBapTupa |




MecTonoNOKeHHE 3eMEIBbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

854+ 10

dopmyna, TmNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNICHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V854=10.00

[lnomans 3eMENbHOTO yd4acTKa COTJIACHO —CBENEHHUSAM 500
EAnHOTO rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 354

[IpenenbHbIi MHMHUMaIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mmep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KamactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHWE) 30aHMA,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:05:0301043:65

Nurie cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:45

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H35Y - - |146790. | 194589. | Teonesmnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
31 11 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
1148y . - |146815. 194551, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 83 i MeTOn (0,072+0,07*)=0,1
H149Y - - 146831. | 194563. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 09 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H36Y - - 146806. | 194599. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 70 i MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H35Y - - 146790. | 194589. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
31 11 i MeTOX (0,07*+0,072)=0,1
150V - - 146815. | 194555. | T'eonesnduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
83 12 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H151y - - |146816.|194555. | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
67 66 i MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H152y - - |146817.|194554. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 82 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H153Y - - 146816. | 194554. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
37 28 i MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H150Y - - 146815. | 194555. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
83 12 i MeTO (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOT0 YUYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:45

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL Topn3oHTATEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHU 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H35Y H148Y 44.93 - -
H148Y H149Y 19.65 - -
H149Y H36Y 44.26 - -
H36Y H35Y 19.43 - -
H150Y H151Y 1.00 - -
H151Y H152y 1.00 - -
H152Y H153Y 1.01 - -
H153Y H150Y 1.00 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:45

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyxknak, ynuna FOpraesa, nom 33, kBaptupa
2
MecTonoJIoKEHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlomoTHUTETFHEBIE CBEICHUSI O MECTOTOIOKEeHHNH 3eMenbHoro| Pecnybnmka TriBa, Kei3binckuii paiioH, c.
ydacTka Cykmnak, yn. lOpraesa 1. 33 k8. 2
2 [lmomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJNIMYMHA MOTPEITHOCTH 870+ 10
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
®dopmyna, mNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPEeAeTbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V870=10.00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedesieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Y4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 600
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 270
6 [IpenenbHBIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHHUE) 3MaHMs, 17:05:0301043:63
7 COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHUs -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:48

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1146V - - |146724.|194546. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 15 it MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H154Y - - 146725. 1194545, | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +m12)=\
96 02 i MeTOn (0,07>+0,07*)=0,1
H155yY - - 146749. | 194509. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
40 77 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
H156Y - - 146766. | 194520. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
39 59 i MeTOJ (0,072+0,07%)=0,1
Hl57yY - - 146758. |194532. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
07 62 i MeTOJ (0,072+0,07%)=0,1
113y - - 146741. | 194556. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 98 i MeTOJ (0,07%+0,07%)=0,1
1146V - - |146724.|194546. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 15 it MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:48

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
NPOXO0:KIEHUs [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPaAHUIL
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H146Y H154Y 1.91 - -
H154Y HI55Y 42.33 - -
HI55Y H156Y 20.14 - -
H156Y H157Y 14.63 - -
H157Y Hl113V¥ 29.48 - -
H113Y H146Y 20.20 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:48
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuna FOpraesa, nom 37, kBaptupa
2

MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
yqacTKa

Pecrrybnuka Tria, KeI3puickuit paitoH, ¢
Cyknak, yn FOpraesa, 1 37, kB 2




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

874+ 10

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V874=10.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 600
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 274

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301043:66

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJBLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:49
3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1109V . - 146733. | 194603. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 20 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H108Y - - 146747. | 194583. |'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
62 02 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
07y - - 146757. |194567. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 86 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H158Y - - 146772. |194577. | T'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 34 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H159Y - - 146773. |194578. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
32 15 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H160Y - - 146757. | 194603. | 'eone3nduecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
54 27 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
Hl6ly - - |146750.|194613. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 84 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
1109V - - |146733.]194603. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 20 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
Hl62Y - - 146739. |194604. | T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
39 29 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H163Y - - 146740. | 194604. | "'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
27 77 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
Hle4y - - 146740. | 194603. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
74 89 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
1165y . . 146739. | 194603. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
87 41 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
1162y . - 146739. | 194604. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 29 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:49
OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHH 3eMeJbLHOr0
NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOIMOJIOKEHHU TPAHUI
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl09Y H108Y 24.37 - -
H108Y Hl07Y 18.29 - -
Hl107Y H158Y 17.12 - -
H158Y HI59Y 1.46 - -
H159Y H160Y 29.67 - -
H160Y H161Y 12.95 - -

_777¥77¥n00_y



ul6ely ulo9y 19.30 -
ule2y ul63y 1.00 -
Hl63y ule4y 1.00 -
ul64y H165Y 0.99 -
ulé6sy H162Y 1.00 -
3. O6une cBegeHUus1 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:49
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3
AJIpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecrry6nuka TwiBa, pation KeI3bickuii, cemno
1 Cyknak, ynuna Keuwnn-oona, gom 38,
KBapTHupa 2
MecCTOIOIOKeHHE 3eMENBHOTO y4JacTKa (IMPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOI'0 aapeca)
JlononmHUTEIbHBIC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMenbHOTO| Pecnybnuka TeiBa, Kei3blnckuid paiioH, ¢
y4acTKa Cyxkmnak, ya Keunn-oona, x 38, kB 2
) [Inomane 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BEJIHMYMHA MOTPENIHOCTH 817+ 10
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
Qdopmyna, TmNpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V817=10.00
3 IOIyCTUMOM  IMOTPEeIIHOCTH  OIpedesieHHus  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2
[Inomanp 3eMEeIbHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSM 725
4 EnnHOTrO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxaeaus P u Pxax (P - Pxan), M2 92
6 [IpenenbHblii MHUHHUMajbHBIH M MaKCUMAajbHBIA pa3Mep -
3eMenbpHOTO yyactka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHWUA, 17:05:0301043:71
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 uble cBEneHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJBLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301043:50
3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOpAHHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H154y . - 146725. | 194545, | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 02 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H146y . - |146724.194546. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 15 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H54Y - - 146709. | 194535. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 59 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H53Y - - |146725.|194511. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 20 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H52V - - 146729. |194502. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
89 92 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
u51y - - |146732.|194499. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 23 i MeToq (0,07%+0,07%)=0,1
1155y . . 146749. | 194509. | 'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
40 77 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
1154y . - 146725. | 194545, | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 02 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H166Y - - 146744. | 194509. | Teonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
01 23 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H167Y - - 146744. | 194509. |Teonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
85 77 i MeTo[ (0,07*+0,072)=0,1
H168Y - - 146745. | 194508. | Ceonesndecku 0.1 Mt = V(m(? + m12)=V
39 92 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
1169V - - |146744.194508. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H166Y - - |146744.]194509. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 23 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:50
OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHH 3eMeJbLHOr0
NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOIMOJIOKEHHU TPAHUI
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H154Y H146Y 1.91 - -
H146Y H54y 18.34 - -
H54Y H53Y 28.96 - -
H53Y H52Y 9.60 - -
H52Y H51Y 4.36 - -
H51Y HIS5Y 20.16 - -

_777¥77¥n00_y



HI55Y H154Y 42.33 -
H166Y H167Y 1.00 -
H167Y H168Y 1.01 -
H168Y H169Y 1.00 -
H169Y H166Y 0.99 -

3. O6une cBegeHUus1 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:50

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
AJIpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecrry6nuka TwiBa, pation KeI3bickuii, cemno
1 Cyxknak, ynuna FOpraesa, nom 39, kBaptupa
1
MecCTOIOIOKeHHE 3eMENBHOTO y4JacTKa (IMPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOI'0 aapeca)
JlononmHUTEIbHBIC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMenbHOTO| Pecnybnuka TeiBa, Kei3blnckuid paiioH, ¢
y4acTKa Cyxkmnak, ya FOptaesa, a 39, kB |
) [Inomane 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BEJIHMYMHA MOTPENIHOCTH 845+ 10
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
Qdopmyna, TmNpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V845=10.00
3 IOIyCTUMOM  IMOTPEeIIHOCTH  OIpedesieHHus  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2
[Inomanp 3eMEeIbHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSM 800
4 EnnHOTrO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 45
6 [IpenenbHblii MHUHHUMajbHBIH M MaKCUMAajbHBIA pa3Mep -
3eMenbpHOTO yyactka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHWUA, 17:05:0301043:68
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 uble cBEneHUS -




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:2

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
7 146653. [ 194551. | 146657. | 194532. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 72 13 37  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
8 146633. | 194536. | 146646. | 194546. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 66 32 22 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
9 146656. | 194499. | 146626. | 194532. | I'eome3ndeckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 49 15 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
10 146675. | 194513. [ 146654. [ 194496. |'eonezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 95 55 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H59Y - - |146673.]194510. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 23 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HS8Y - - 146673. |194510. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 65 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
7 146653. [ 194551. | 146657. | 194532. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
47 72 13 37 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:2

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJIbHOT0
nponoskene (S), NPOXO0KIAEHHS |CIOPAa 0 MECTOIOJ0KEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
7 8 17.57 - -
8 9 24.25 - -
9 10 46.24 - -
10 H59Y 23.37 - -
H59Y H58Y 0.59 - -
H58Y 7 27.32 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:2

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

1100 +/- 12

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=3 §*¥Mt*\P= 3 5%0. 1* —
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*V1100=12.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:3

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
11 146687. | 194646. | 146684. | 194641. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 27 85 70 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
12 146670. | 194636. | 146669. | 194631. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 13 84 97 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
13 146688. | 194605. | 146667. | 194630. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 70 46 44 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
14 146695. [194610. | 146689. | 194597. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 23 33 73 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H170Y - - 146694. [194600. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
23 77 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
171y - - 146693. [ 194601. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
84 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul72v - - 146694. | 194601. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
68 92 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
Hl73y - - |146695. [194601. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
08 31 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
15 146695. | 194611. | 146697. | 194603. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 89 90 18 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
16 146705. [194617. | 146706. | 194608. |"eoneznuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
09 67 55 58 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H174Y - - |146702.|194613. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 87 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
ul75vy - - 146692. | 194629. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 14 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
ul76vY - - 146687. [194636. | ['eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul77vy - - 146687. | 194637. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
53 54 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
11 146687. | 194646. | 146684. | 194641. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 27 85 70 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301043:3

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTanbnoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaoskennue (S), M NMPOXO:KIEHHUS |CIOpPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
Hl170y ul71y 0.72 - -
H171Y H172Y 1.00 - -
H172V H173Y 0.73 - -
14 H170Y 5.77 - -




11 12 17.89 - -
12 13 2.83 - -
13 14 39.35 - -
ul73y 15 3.38 - -
H176Y H177Y 1.29 - -
H177Y 11 4.95 - -
H175Y H176Y 8.40 - -
15 16 10.20 - -
16 H174Y 6.42 - -
H174y H175Y 18.58 - -

3. XapakTepuCTUKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:3

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[lnomane 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 798 +/- 10

onpexaenenus wiomanu(P +/- AP), m?

(DopMlea, IMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=2 SEN[+¥/P= *(0) 1% —
MOTPENIHOCTH OTPEAEICHUS TUIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*798=10.00

3  |Muble cBegeHUsa




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:4

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
17 146807. [ 194562. | 146803. [ 194556. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 89 87 19 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
18 146810. | 194558. | 146808. | 194547. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 19 69 46 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
19 146817. | 194562. | 146815. | 194551. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 56 38 83 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
20 146797. | 194596. | 146790. | 194589. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 06 31 11 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
21 146781. [194586. | 146773. [194577. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
07 06 53 93 it MmeTox (0,07+0,07%)=0, 1
22 146798. [194556. | 146791. [ 194554. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
41 53 36 46 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H178Y - - 146794. | 194550. | Teone3udecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
19 23 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
17 146807. [ 194562. | 146803. [194556. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 89 87 19 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTHAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:4

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
nponoskenue (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
17 18 9.97 - -
18 19 7.99 - -
19 20 44.93 - -
Hl178Y 17 11.37 - -
20 21 20.16 - -
21 22 29.47 - -
22 H178Y 5.09 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:0301043:4

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH 743 +/- 10

onpeneneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacyeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V743=10.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:5

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
23 146722. | 194665. | 146718. | 194664. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 55 62 26 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
24 146739. | 194677. | 146733. | 194673. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 41 11 98 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
25 146720. | 194703. | 146715. | 194702. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 22 17 21 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
26 146714. [ 194698. | 146709. [ 194698. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 96 96 96 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
27 146715. [194697. | 146711. [ 194697. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
70 32 15 40 it MmeTox (0,07+0,07%)=0, 1
28 146705. [ 194690. | 146701. [ 194691. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 82 02 13 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
uly - - 146703. | 194687. |'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
40 50 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
sy - - 146713. |194693. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 76 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
Yy - - |146715.]194690. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 01 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H3Y - - |146719. |194669. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 38 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
23 146722. [ 194665. | 146718. [ 194664. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 55 62 26 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:5

OGo3HAYEHHE 4ACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3eMeJIbHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U TPAHULL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
23 24 17.45 - -
24 25 33.45 - -
25 26 6.14 - -
H5Y H4y 4.50 - -
H4y H3y 20.95 - -
H3y 23 5.20 - -
Hly H5Y 11.81 - -
26 27 1.96 - -
27 28 11.91 - -
28 HlYy 4.34 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaiacTpOoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:5

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 [Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 364 +/-7

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V364=7.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:7

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
29 146805. [ 194644. | 146805. | 194649. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 71 96 66  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
30 146788. | 194634. | 146792. | 194641. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 33 69 38 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
31 146810. | 194603. | 146782. | 194634. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
16 23 89 73 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
32 146827.1194613. [146790. [ 194624. | 'eonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 81 71 35 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H36Y - - |146806. |194599. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 70 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H179Y - - 146830. | 194615. |'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
24 37 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
29 146805. [ 194644. | 146805. | 194649. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
60 71 96 66 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301043:7

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H36Y H179Y 28.36 - -
H179Y 29 42.02 - -
32 H36Y 29.33 - -
29 30 15.64 - -
30 31 11.84 - -
31 32 13.00 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HoMepom 17:05:0301043:7

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

1166 +/- 12

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=3 §*¥Mt*\P= 3 5%0. 1* _
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*V1166=12.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:9

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
33 146781. [ 194586. | 146773. [ 194577. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
07 07 53 93 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
34 146797. [ 194596. | 146790. | 194589. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 07 31 11 it MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
35 146777. | 194630. | 146777. | 194606. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 51 90 99 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
36 146766. [ 194624. | 146766. [ 194624. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 45 54 32 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
37 146768. [194620. | 146759. [194619. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
35 45 19 89 it MmeTox (0,07+0,07%)=0, 1
38 146762. [194616. | 146750. [ 194613. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
70 92 06 84 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H160Y - - 146757. | 194603. | Teone3udecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
54 27 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
159y - - 146773. |194578. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 15 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
33 146781. | 194586. | 146773. | 194577. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 07 53 93 it MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301043:9

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
36 37 8.58 - -
37 38 10.95 - -
38 H160Y 12.95 - -
35 36 20.72 - -
33 34 20.16 - -
34 35 21.76 - -
H160Y H159Y 29.67 - -
H159Y 33 0.30 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:9

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 [Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 834 +/- 10

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*V834=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:10

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HlY 146687. | 194646. | 146684. | 194641. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 27 85 70  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
39 146703. | 194656. | 146701. | 194652. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 52 81 49 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
40 146685. | 194685. | 146700. | 194654. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
10 46 56 35 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
41 146674. | 194679. | 146698. [ 194657. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 13 96 03 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
42 146675. | 194677. | 146696. [ 194660. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
78 67 54 49 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
43 146668. | 194673. | 146683. | 194683. |['eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 69 25 52 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
180V - - 146673. | 194676. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
23 70 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HIS1Y - - 146675. |194673. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
01 85  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H182Y - - |146668. |194669. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
07 75 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
uly 146687. | 194646. | 146684. [ 194641. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
48 27 85 70 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301043:10

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
41 42 4.22 - -
42 43 26.59 - -
43 H180Y 12.12 - -
40 41 3.12 - -
Hly 39 20.10 - -
39 40 2.24 - -
H180Y Hl81Y 3.36 - -
HI81Y H182Y 8.06 - -
HI82Y H1Y 32.69 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:10

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 688 +/- 9

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*688=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:12

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146687. | 194646. | 146684. | 194641. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 27 85 70  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
43 146668. | 194673. | 146668. | 194669. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 69 07 75 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
44 146661. | 194669. | 146661. | 194665. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 53 45 64 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
45 146660. | 194671. | 146660. [ 194667. | 'eonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 15 24 29 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
46 146651. | 194665. | 146650. [ 194661. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
29 55 38 27 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
12 146670. | 194636. [ 146669. | 194631. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 13 84 97 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1 146687. | 194646. [ 146684. | 194641. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
48 27 85 70 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:12

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
12 1 17.89 - -
46 12 35.17 - -
43 44 7.79 - -
44 45 2.05 - -
45 46 11.55 - -
1 43 32.69 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:12

Ne n/mm HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
| [Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH 637 +/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V637=9.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
47 146675. | 194591. | 146673. | 194586. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 46 38 89 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
48 146671. [ 194596. | 146669. | 194592. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 94 87 37 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
49 146667. | 194603. | 146663. | 194600. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
55 57 95 10 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
50 146652. [ 194625. | 146656. [194611. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 25 44 03 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1 146621. [ 194605. | 146655. [194613. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
95 64 07 87 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
51 146644. [ 194571. | 146654. [ 194613. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 48 44 54 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
ul4s5vy - - 146651. | 194619. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 65 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
u22y - - 146634. | 194608. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
17 49 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
w21V - - 146621. [194599. |I'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 50 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
H183Y - - |146642.|194566. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H184Y - - |146660. | 194578. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 62 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
HI’SY - - 146659. | 194579. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
75 46 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
H186Y - - 146660. | 194580. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
59 00 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hl87Y - - 146661. | 194579. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
13 17 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
47 146675. | 194591. | 146673. | 194586. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
20 46 38 89 it MmeTox (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:13

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHNUIL TopusonTaNEHOE Onuncanue OTMeTKa 0 HAJIHUYHH 3¢MeJbLHOI 0
nposoente (S), M NMPOXO:KIEHHUS |CIOpPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H183y H184Y 21.57 - -
H184Y H185Y 1.00 - -
HI85Y H186Y 1.00 - -
H21Y H183Y 38.74 - -




51 H145Y 6.86 - -
H145Y H22VY 20.47 - -
H22Y H21Y 15.75 - -
HI86Y Hl87Y 0.99 - -
HI87Y 47 14.48 - -
1 51 0.71 - -
48 49 9.74 - -
49 50 13.26 - -
50 1 3.15 - -
47 48 6.51 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:13

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[lnomane 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1423 +/- 13

onpexaenenus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEAEICHUS TUIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1423=13.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:14

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpAMHAT |ompeaesieHUs] KOOPAMHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
52 146693. [ 194530. | 146689. [ 194522, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 00 87 01 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
53 146671. | 194563. | 146677. | 194540. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 37 19 97 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
7 146653. | 194551. | 146669. | 194551. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 72 93 20 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
10 146675. | 194513. | 146668. | 194553. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 95 28 68 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
Hl15yY - - |146668. | 194554, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 19 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul14y - - 146665. | 194558. |'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
78 29 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H188Y - - 146654. | 194551. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
55 05 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
8 - - 146646. | 194546. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 22 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
7 - - 146657. | 194532. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 37 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
H58Y - - |146673.194510. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 65 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
52 146693. [194530. | 146689. [194522. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 00 87 01 i MeTo] (0,0724+0,072)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:14

OGo3HAUEHHeE YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanne OTMeTKa 0 HATHYMH 3eMeJTbHOT0
npososkente (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHMI
OT T. 10 T. YacTH FPaHuIl 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H58Y 52 19.75 - -
H188Y 8 9.54 - -
8 7 17.57 - -
7 H58Y 27.32 - -
H114Y H188Y 13.36 - -
7 10 2.98 - -
10 HI15Y 0.76 - -
HI15Y H114Y 5.12 - -
53 7 12.54 - -
52 53 22.81 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:14

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 A1+~

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V931=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:17

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
54 146703. [ 194656. | 146698. [ 194657. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 51 96 03 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
55 146704. | 194655. | 146700. | 194654. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 00 56 35 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
56 146711. | 194658. | 146705. | 194655. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 84 59 92 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
57 146710. | 194659. | 146707. | 194657. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 54 74 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
23 146722. [194665. | 146717. | 194663. |['eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 55 32 32 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
28 146705. [ 194690. | 146718. [ 194664. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 82 62 26 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
58 146696. [ 194684. | 146701. [ 194691. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 44 02 13 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
59 146695. [ 194686. | 146691. [ 194684. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 27 34 97 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
60 146687. | 194681. | 146690. | 194686. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
74 33 37 89 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
39 146703. [ 194656. | 146686. | 194684. |"eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 52 97 85 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H189Y . - 146686. | 194685. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 55 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
43 - - 146683. | 194683. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 52 " MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
42 - - 146696. | 194660. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 49 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
54 146703. [ 194656. | 146698. | 194657. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 51 96 03 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:17

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
42 54 4.22 - -
43 42 26.59 - -
60 39 3.97 - -
39 H189Y 0.92 - -
H189Y 43 3.72 - -




59 60 2.15 - -
23 28 1.60 - -
28 58 32.12 - -
58 59 11.47 - -
57 23 11.35 - -
54 55 3.12 - -
55 56 5.27 - -
56 57 2.52 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:17

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH

1 2 3
[Tnomane 3eMeIBPHOTO YYacTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

1 N 662 +/-9
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMeHEHHas JJIs pacuyeTa NpeaeIbHOM JOIYCTUMOM

2 PMYy7d, TP AT P pea Aoy , | AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*662=9.00
MOTPEIIHOCTH OTPEEIEHHUS MIIONMAU 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m

3  |WHble cBeAcHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:19

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaejeHuss KOOPANHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
88 146671. [ 194596. | 146669. | 194592. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 94 87 37 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
61 146681. | 194602. | 146673. | 194586. | [eonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 94 38 89 it MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
62 146682. | 194601. | 146689. | 194597. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
21 83 33 73 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
13 146688. [ 194605. | 146667. [ 194630. | ['eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 70 46 44 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
12 146670. [ 194636. | 146652. [ 194620. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
12 13 38 36 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
50 146652. [ 194625. | 146651. | 194619. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 25 33 65 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
49 146667. | 194603. | 146654. | 194613. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 57 44 54 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1 - - 146655. | 194613. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 87 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
50 - - |146656.|194611. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 03 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
49 - - |146663. |194600. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 10 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
88 146671. [ 194596. | 146669. [194592. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 94 87 37 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeneHusi 0 4aCTAX rpaHun YTOYHAEMOI'0o 3¢MEJIbHOI0 yJacTKa

¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:19

O0o3HaveHNe YaCTH TPAaHUI

T'opusoHTanbHOE
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTUMYUHU 3eMeJTbLHOT0
cropa 0 MECTOIOJIOYKCHUH I'PAaHUIL

OT T. 10 T. 4acTH IPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
49 88 9.74 - -
88 61 6.51 - -
61 62 19.28 - -
49 1 0.71 - -
1 50 3.15 - -
50 49 13.26 - -
50 49 6.86 - -
62 13 39.35 - -
13 12 18.14 - -
12 50 1.27 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:19

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 774 +/-10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V774=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:23

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
63 146791. | 194548. | 146788. | 194535. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 24 84 61 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
64 146773. | 194577. | 146798. | 194541. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 93 06 71 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
65 146762. | 194571. | 146790. | 194553. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 04 43 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
66 146782. [194543. | 146781. [ 194548. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 25 10 30 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H190Y - - 146768. [194570. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
11 47 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H191Y - - 146773. [ 194574. |Teonesndueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
96 66 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H158vY - - 146772. |194577. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 34 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
ulo7y - - 146757. 1194567. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 86 it MeTox (0,07+0,072)=0,1
Hl06y - - 146759. | 194564. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 95 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
1192V - - |146778.|194536. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1193V - - |146781.|194533. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 07 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
194y - - 146787. 1194537. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
43 34 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
63 146791. | 194548. | 146788. | 194535. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 24 84 61 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:23

OGo3naueHNe YACTH IPAHKI | opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
npostoskenue (S), M NMPOXO0K/IeHUsSI |CIOpa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H194Y 63 2.23 - -
63 64 11.06 - -
64 65 14.29 - -
65 66 10.83 - -
66 H190Y 25.70 - -
H106Y H192Y 34.62 - -
H192Y H193Y 3.76 - -




H193VY H194Y 7.47 - -
H107Y H106Y 3.59 - -
H190Y HI91Y 7.20 - -
HI91Y H158Y 3.26 - -
HI58Y H107Y 17.12 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HOoMepoM 17:05:0301043:23

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 560 4/- 8

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmyia, npuMeHeHHas I pacueTa IpeaeIbHON oMy CTHMOR
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTOo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V560=8.00

Nurwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:28

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
67 146772. | 194656. | 146772. | 194651. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 48 24 28 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
68 146753. | 194686. | 146769. | 194656. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 86 15 28 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
24 146739. |194677. | 146763. | 194663. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 41 93 75 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
69 146735. [194674. | 146760. [ 194669. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 62 28 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
70 146754. [ 194644. | 146753. [ 194678. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 54 65 02 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
Hl5y - - 146750. | 194684. | T'eonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 89 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H195y ] - |146741. [194679. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
06 18 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
n43y - - |146733.[194673. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
72 93 it MeTox (0,07+0,072)=0,1
42y - - 146755. | 194640. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
65 52 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
H196Y - - |146764.|194646. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H197Y - - |146763.|194646. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 32 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H198Y - - 146764. | 194646. | T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 85 i MeTon (0,07>+0,07%)=0,1
H199Y - - 146764. | 194646. | Teonesndecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
98 55 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
67 146772. | 194656. [ 146772. | 194651. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 48 24 28 it MmeTox (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:28

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H199Y 67 8.66 - -
H198Y H199Y 0.36 - -
67 68 5.88 - -
68 24 9.11 - -
24 69 6.58 - -




69 70 11.01 - -
H42Y H196Y 10.10 - -
H196Y H197Y 0.38 - -
Hl197Y H198Y 1.00 - -
H43Y H42Y 39.96 - -

70 HISY 7.63 - -
HISY HI95Y 10.89 - -
H195Y H43Y 9.02 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:28

Ne n/mm HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
[Tnomane 3eMeIBPHOTO YYacTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH
1 N 787 +/- 10
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
) dopmyna, TpuMEHEHHas JIJIs pacdeTa MpeaeabHON JOMyCTUMOMR AP=3,5*Mt*\P=3.5%0,1%787=10.00

MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

3  |WHble cBeAcHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:33

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpAMHAT |ompeaesieHUs] KOOPAMHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
71 146572. [194616. | 146572. [ 194608. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 60 72 86 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
72 146556. | 194605. | 146566. | 194604. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 38 75 43 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
73 146574. | 194578. | 146565. | 194606. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 45 38 60 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
74 146579. | 194571. | 146557. | 194601. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 00 68 30 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
75 146590. [194578. | 146574. [ 194578. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
59 66 55 45 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
76 146595. [ 194582. | 146579. [ 194570. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 00 59 94 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H200Y - - 146582. 1194573. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 06 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
o4y - - 146591. |194579. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 84 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
H102Y - - |146589. |194584. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
58 13 i MeTox (0,07*+0,072)=0,1
1101y - - |146585.194589. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 19 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
1100y . - 146579. | 194599. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 21 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
71 146572. [194616. | 146572. [ 194608. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 60 72 86 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301043:33

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTatbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHU U IPAHU L
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
72 73 2.57 - -
73 74 9.35 - -
74 75 28.40 - -
71 72 7.43 - -
75 76 9.04 - -
H101Y H100Y 11.65 - -
H100Y 71 11.60 - -
H102Y H101Y 6.76 - -
76 H200Y 3.73 - -




H200Y HO4Y 11.53 -

H94Y H102Y 4.92 -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:33

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH 570 +/- 8

onpexaencuus wiomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, IpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEITHOCTH OTPEETICHUS TUIOMAIN 3eMeTbHOTO yuyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V570=8.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:35

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
77 146756. | 194689. | 146739. | 194704. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 33 23 43 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
78 146738. | 194718. | 146733. | 194712. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 45 85 23 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
79 146719. | 194705. | 146724. | 194706. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 39 60 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
80 146720. | 194703. | 146723. | 194707. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 22 65 97 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
81 146739. [194677. | 146715. [ 194702. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 42 17 21 1 METOJT (0,072+0,07*)=0,1
82 146753. | 194686. | 146733. | 194673. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 87 11 98 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
u43y - - 146733. |194673. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 93 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
195y - - 146741. |194679. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 18 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
HlSY - - |146750. |194684. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
33 89 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
77 146756. [ 194689. | 146739. [194704. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
49 33 23 43 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:35

O0o3HaveHNe YaCTH TPaAaHUIL

I'opu3zonrtanbHoe
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NMPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 10 T. 4acTH FPaHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
77 78 9.48 - -
78 79 11.02 - -

H43Y H195Y 9.02 - -

H195Y HI5Y 10.89 - -

H15Y 77 22.47 - -
82 H43Y 0.61 - -
79 80 1.97 - -
80 81 10.25 - -
81 82 33.45 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:35

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 689 +/- 9

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*689=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:44

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpAMHAT |ompeaesieHUs] KOOPAMHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
83 146828. [194567. | 146831. [ 194563. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 06 48 09 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
84 146849. | 194580. | 146843. | 194570. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 60 19 96 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
85 146834. | 194602. | 146841. | 194573. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 86 50 89 i MeTo] (0,072+0,072)=0,1
86 146814. | 194589. | 146847. | 194577. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 16 54 77 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
1201y - - 146848. | 194577. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
21 11 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1202V - - 146849, [194577. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
03 67 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
203y - - 146849. | 194576. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 84 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
1204y - - |146848. [194576. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
77 28 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
1205y - - 146849. | 194574. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
56 93 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
H206Y - - |146851.|194577. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 11 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H207Y - - |146853.194580. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 10 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H179Y - - 146830. | 194615. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
24 37 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
36y - - 146806. | 194599. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 70 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
83 146828. [194567. | 146831. [ 194563. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 06 48 09 it MmeTox (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:44

OGo3HAYeHHE YACTH IPAHNUIL TopH30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
npoosente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 70 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H206Y H207Y 3.24 - -
H207Y ul79y 42.07 - -
Hl179y H36Y 28.36 - -
H205Y 1206y 3.21 - -
H202Y 1203y 1.00 - -




H203Y H204Y 0.99 - -
H204Y H205Y 1.56 - -
H36Y 83 44.26 - -
H201Y H202Y 0.99 - -
84 85 3.38 - -
85 86 7.18 - -
86 H201Y 0.94 - -
83 84 14.11 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:44

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTePpUCTHKHU 3HaveHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
HHO aJIb 3€MCJIIBHOT'O ydaCTKa +/- BCIIMYHMHA ITOT'PCINHOCTH
| fHax y P 1204 +/- 12

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1204=12.00

3  |WHble cBeAcHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:46

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H120V 146807. [ 194562. | 146803. [ 194556. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 89 87 19 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
22 146798. [194556. | 146794. | 194550. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 53 19 23 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
87 146782. | 194583. | 146791. | 194554. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 50 36 46 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
64 146773. | 194577. | 146773. | 194577. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 93 53 93 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
88 146791. [194548. | 146773. [ 194578. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
77 23 32 15 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
89 146810. [ 194559. | 146772. [ 194577. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 47 11 34 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H191Y - - 146773. [ 194574. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
96 66 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H190Y - - 146768. | 194570. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 47 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
66 - - |146781.|194548. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 30 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
65 - - |146790. | 194553. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 79 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
64 . - 146798. | 194541. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 71 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H208Y - - 146799. | 194540. | T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
31 54 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
18 - - 146808. | 194547. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 46 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H120V 146807. [194562. | 146803. [ 194556. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 89 87 19 it MmeTox (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:46

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H120Y 22 11.37 - -
22 87 5.09 - -
87 64 29.47 - -
64 88 0.30 - -
66 65 10.83 - -




65 64 14.29 - -
64 H208Y 1.71 - -
H190Y 66 25.70 - -
88 89 1.46 - -
89 HI91Y 3.26 - -
HIOlY H190Y 7.20 - -
H208Y 18 11.66 - -
18 HI20Y 9.97 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4AaCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:46

Ne n/mm HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
[Tnomane 3eMeIBPHOTO YYacTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH
1 ) 412 +/-7
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
) dopmyna, TpuMEHEHHas JIJIs pacdeTa MpeaeabHON JOMyCTUMOMR AP=3,5%Mt*P=3.5%0, 1*412=7.00

MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

3  |WHble cBeAcHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:47

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
90 146782. [ 194543. | 146782. [ 194531. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 26 69 12 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
91 146761. | 194572. | 146781. | 194533. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 02 30 07 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
92 146742. | 194560. | 146778. | 194536. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 84 95 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
93 146761. | 194540. | 146759. | 194564. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 97 97 95 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
94 146766. [ 194533. | 146754. | 194561. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 85 72 92 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
1104V - - 146748. | 194562. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 58 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul03y ] - |146744. | 194560. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
52 18 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
113V - - 146741. [ 194556. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
47 98 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
uls7v - - 146758. |194532. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 62 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
1156y . - 146766. | 194520. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
39 59 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
90 146782. [194543. | 146782. | 194531. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 26 69 12 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
1209V - - 146778. |194531. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 32 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
w210y - - 146779. |194531. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
80 86 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
w11y - - 146780. | 194531. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
212y - - 146779. | 194530. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 48 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H209Y . - 146778. | 194531. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 32 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:47

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
94 ulo4y 5.77 - -




H104Y H103Y 5.07 - -
H103Y H113Y 4.42 - -
93 94 6.06 - -
90 91 2.39 - -
91 92 3.76 - -
92 93 34.62 - -
H113Y HISTY 29.48 - -
H210Y H211VY 1.00 - -
H211Y H212V 0.99 - -
H212Y H209Y 0.99 - -
H209Y H210Y 1.00 - -
ul57y HI56Y 14.63 - -
HI56Y 90 19.41 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKA ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:47

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKka +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

! onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

839 +/- 10

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa NpeaeabHON JONYCTUMOM

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIONIaAN 3eMeNbHOTro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V839=10.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:54

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
10 146675. | 194513. | 146673. | 194510. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 95 29 23  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
9 146656. | 194499. | 146654. | 194496. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 49 55 27 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
95 146676. | 194467. | 146679. | 194463. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 38 73 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
96 146696. | 194481. [ 146697. [194477. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 59 64 34 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H62Y - - |146685. 194493, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 36 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H61Y - - 146681. | 194497. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 70 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
H60Y - - 146680. | 194500. | T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
12 28 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
10 146675. [ 194513. | 146673. | 194510. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 95 29 23  MeTON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTHAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301043:54

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
nponoskenue (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
10 9 23.37 - -
9 95 41.07 - -
95 96 22.44 - -
HO0Y 10 12.07 - -
96 HO2Y 20.16 - -
HO2Y H61Y 5.72 - -
HO1Y HO0Y 3.01 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301043:54

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH 929 +/- 11

onpeneneuns wiomanu(P +/- AP), m?

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAas JId pacueTa npenenbﬂoﬁ HOHYCTHMOﬁ

— * * = * * =
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m? AP=3,5*MtP=3.5%0,1*929=11.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:59

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
97 146616. | 194526. | 146604. | 194518. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 21 89 51  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
98 146594. | 194513. | 146583. | 194504. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 86 09 22 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
99 146627. 1194469. | 146615. | 194465. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 32 23 03 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
100 146638. | 194476. | 146632. [ 194478. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 81 88 93 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
101 146633. | 194484. | 146634. [ 194480. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
19 79 91 80 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
102 146639. | 194488. [146622. | 194496. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 89 45 45 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
97 146616. | 194526. [ 146604. | 194518. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
62 21 89 51 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301043:59

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
100 101 2.76 - -
101 102 20.00 - -
102 97 28.20 - -
99 100 22.47 - -
97 98 26.07 - -
98 99 50.68 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301043:59

Ne o/ HanMeHoBaHHe XapaKTepUCTUKHI 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEIIHOCTH
1 i M p 1267 +/- 12

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1267=12.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:55

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
9 146656. | 194499. | 146654. | 194496. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 49 55 27  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
8 146633. | 194536. | 146626. | 194532. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 66 15 76 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
HI12Y 146616. | 194526. | 146604. | 194518. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
62 21 89 51 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H113Y 146639. | 194488. [146622. [ 194496. |'eonezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 89 45 45 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
101 - - |146634.|194480. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 80 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
9 146656. | 194499. | 146654. | 194496. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 49 55 27 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:55

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
9 8 46.24 - -
8 Hl112Y 25.59 - -
Hl112Y Hl113Y 28.20 - -
H113Y 101 20.00 - -
101 9 25.00 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:55

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 1193 +/- 12

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1193=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:51

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
92 146742. [ 194560. | 146741. [ 194556. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 84 47 98 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
103 146720. | 194594. | 146718. | 194589. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 80 79 52 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
104 146705. | 194585. | 146711. | 194585. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 46 97 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
105 146727. | 194551. | 146709. | 194588. | Teonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
11 50 95 09 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H147Y - - |146700. | 194581. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 61 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1146y - - |146724. | 194546. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 15 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
92 146742. [ 194560. | 146741. [ 194556. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
99 84 47 98 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HoOMepom 17:05:0301043:51

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOr0
nponoskene (S), NMPOXO0K/IEHUSI |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAHHL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
92 103 39.66 - -
103 104 8.18 - -
H146Y 92 20.20 - -
104 105 3.69 - -
105 H147Y 11.24 - -
H147Y H146Y 42.63 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301043:51

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

820 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=2 SKN[+*[P= *() 1% —
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*820=10.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:41

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
70 146687. | 194646. [ 146684. | 194641. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
48 27 85 70 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
16 146705. | 194617. | 146687. | 194637. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 67 53 54 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
106 146722. 1 194628. | 146687. | 194636. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 05 98 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
54 146703. [ 194656. | 146692. | 194629. |"eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 51 33 14 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1
ul74v - - |146702. [194613. | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
92 87 1 METOJT (0,072+0,07*)=0,1
16 - - 146706. | 194608. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
55 58 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
1213V - - 146716. | 194614. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
19 69 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H6]Y - - 146724. 1194619. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 57 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HT6Y - - |146701.|194652. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
81 49 i MeTOoJ (0,0724+0,07%)=0,1
70 146687. [ 194646. | 146684. | 194641. |'eoneznuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
48 27 85 70 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301043:41

OGo3HAYeHNe YACTH TPAHAIL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H76Y 70 20.10 - -
HO8Y H76Y 39.72 - -
Hl174y 16 6.42 - -
16 H213y 11.41 - -
H213y HO8Y 9.23 - -
54 Hl74y 18.58 - -
70 16 4.95 - -
16 106 1.29 - -
106 54 8.40 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:41

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 819+/- 10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V819=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:56

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NMOTPEMHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
51 146644. | 194571. | 146642. | 194566. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
00 48 18 91 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
1 146621. | 194605. | 146621. [ 194599. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 64 24 50 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
107 146604. | 194594. | 146618. | 194597. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 64 70 93 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
108 146626. [ 194560. | 146606. | 194588. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 79 05 43 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H214Y - - | 146624. [194556. | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
32 27 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1215V - - 146624. | 194555. | Teonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
83 47 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
216y - - 146627. |194557. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 30 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
w217y - - |146626. | 194558. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 15 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
218V - - 146627. | 194558. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 69 i MeTOoJ (0,0724+0,07%)=0,1
H219Y - - |146628. 194557, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 85 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1
51 146644. [194571. | 146642. | 194566. |'eonesnvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 48 18 91 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:56

OGo3HaYeHNMe TACTH FPANAL | [opH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0
npostoenue (S), M NMPOXOKIEHHST |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUII
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H219Y 51 16.68 - -
51 1 38.74 - -
1 107 2.99 - -
H216Y u217y 1.01 - -
H217Y H218Y 1.01 - -
H218Y H219Y 1.00 - -
H215Y u216y 3.11 - -
107 108 15.82 - -
108 u214y 36.99 - -
u214y H215Y 0.95 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:56

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 757 +/-10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V757=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:43

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
73 146574. [ 194578. | 146564. [ 194560. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 45 03 16 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
72 146556. | 194605. | 146543. | 194592. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 38 39 33 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
109 146536. | 194591. | 146523. | 194579. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 66 95 53 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
110 146554. | 194564. | 146544. | 194547. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 74 88 60 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
73 146574. [ 194578. | 146564. [ 194560. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
55 45 03 16 it MmeTox (0,07+0,07%)=0, 1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:43

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
72 109 23.28 - -
109 110 38.18 - -
110 73 22.90 - -
73 72 38.22 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301043:43

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH 282 +/- 10

onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V882=10.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:127

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
111 146567. | 194518. | 146564. | 194517. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 77 78 19 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
112 146584. | 194532. | 146565. | 194516. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 40 17 50 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
113 146564. | 194560. | 146583. | 194528. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
43 59 61 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
114 146547. | 194547. | 146564. | 194560. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 04 03 16 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
110 - - |146544. 194547, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 60 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
220y - - 146545. | 194547. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
15 17 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
111 146567. | 194518. | 146564. | 194517. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
32 77 78 19 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbiM HoOMepom 17:05:0301043:127

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
110 H220Y 0.51 - -
H220Y 111 35.83 - -
114 110 22.90 - -
111 112 0.79 - -
112 113 22.13 - -
113 114 37.02 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaJiacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301043:127

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEIIHOCTH
1 tan y p 834 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V834=10.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:129

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
115 146678. | 194465. | 146679. | 194463. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 11 73 82  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
95 146676. | 194467. | 146654. | 194496. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 38 55 27 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
9 146656. | 194499. | 146634. | 194480. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 49 91 80 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
116 146639. | 194488. [146632. [ 194478. | 'eome3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 88 88 93 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
117 146633. | 194484. | 146657. [ 194448. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
19 78 25 69 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
100 146638. | 194476. - - - 0.5 -
30 81
118 146655. | 194450. - - - 0.5 -
14 55
115 146678. [ 194465. | 146679. | 194463. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 11 73 82  MeTON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTHAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:129

O0o3HayeHHe YACTH TPAHULL

I'opuszoHTaABHOE
npoJosxkerue (S), M

Onucanune
NMPOXO0KIeHUSI

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOTO
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUI

OT T. o T. qacTu l"paHI/Ill 3€EMECJIBHOI0 yqacTKa
1 2 3 4 5
117 115 27.10 - -
116 117 38.84 - ;
115 95 41.07 - ]
95 9 25.00 - -
9 116 2.76 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0301043:129

Ne m/m HanMeHoBaHHe XapaKTepUCTUKHI 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEIIHOCTH
1 fat Y p 1097 +/- 12

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTIPE/IeNICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1097=12.00

3  |MHuble cBegeHUsa




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301043:140

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
119 146603. | 194546. | 146601. | 194542. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 15 66 54  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
120 146622. | 194560. | 146614. | 194550. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 32 97 87 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
121 146604. | 194587. | 146624. | 194556. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
30 75 32 27 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
75 146590. | 194578. [ 146606. [ 194588. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 66 05 43 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
122 146584. | 194574. | 146591. [194579. |'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
06 15 98 84 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H200Y - - 146582. 1194573. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 06 i METOJ (0,072+0,07*)=0,1
119 146603. [ 194546. | 146601. | 194542. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
23 15 66 54 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajgacTpoBbIiM HoOMepom 17:05:0301043:140

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
121 75 36.99 - -
75 122 16.48 - -
122 H200Y 11.53 - -
120 121 10.80 - -
119 120 15.70 - -
H200Y 119 35.95 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301043:140

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

997 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=2 SKN[+*[P= *() 1% —
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*997=11.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301043:141

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
112 146584. [ 194532. | 146583. | 194528. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 40 61 74 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
H221Y - - 146596. | 194537. |I'eonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
62 47 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
1222V - - |146596. |194538. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 28 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H223Y - - |146599. | 194540. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 76 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H224Y - - |146600. [ 194539. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
06 94 i MeTon (0,07+0,07%)=0, 1
119 146603. | 194546. | 146602. | 194541. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 15 21 28 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
122 146584. [ 194574. | 146601. | 194542. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 15 66 54 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
113 146564. [194560. | 146582. [194573. | 'eogeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 59 66 06 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
76 - - 146579. |194570. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 94 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
73 - - |146564. |194560. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 16 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
112 146584. [194532. | 146583. [194528. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 40 61 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafiacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:141

OGo3HaueHHe YACTH FPAHNI | [opm3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJLHOI0
npososxenne (S), M NPOXO0KICHHUA |CIIOPA 0 MECTOIOJI0KCHHH IPAHHUIY
OT T. 10 T. 4acTH IPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
113 76 3.73 - -
76 73 18.93 - -
73 112 37.02 - -
122 113 35.95 - -
H223Y H224Y 1.00 - -
H224Y 119 2.53 - -
119 122 1.37 - -
H222VY H223VY 4.24 - -
112 H221Y 15.67 - -
H221Y H222V 1.00 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:141

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 837+/-10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P= 3.5%0,1*V837=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301043:60

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12250 - - - |146782|19454| - |T'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
26 [ 7.18 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12260 - - | - |146786(19454| . |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
31 0.87 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI
R 12270 - - | - (14680419455 - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.82 [2.75 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12280 _ - | - [146800(19455| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 19.06 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- #2250 | - - | - [146782(19454| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
26 | 7.18 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:60

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:23, 17:05:0301043:4,
17:05:0301043:46

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pe

cryonuka TeiBa, paiton Kei3buickui,

ceno Cykmnak, ynuna FOpraesa, nom 35

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauvenue) : 17:05:0301043:61

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12290 - - - |146688|19461| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 | 4.96 ecKui (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 12300 - - | - [146693(19460| - |Teomesuu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
10 | 7.84 eCKUi (0,07+0,072)=0,1
METO]1
- u2310 - - - |146712]|19462| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.37 10.40 eckuit (0,07>+0,07%)=0,1
METO
- H2320 - - - |146707|19462| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 7.52 ecKui (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 12290 - - | - [146688(19461| - |Ceomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
46 | 4.96 eCKHui (0,07+0,07%)=0,1
MeTOo

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:61

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:3, 17:05:0301043:41

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
cerno Cyknak, ynmuna Keunn-Oomna, nom

39

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301043:62
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12330 - - - |146710|19458| - |[T'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.02 [3.03 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12340 - - | - |146714(19457| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.07 [6.72 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METOJ
- 2350 - - - (146732119458 - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
.58 [ 8.60 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12360 - - - |146728119459| - |'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
53 14.92 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12330 - - | - |146710(19458]| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.02 {3.03 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:05:0301043:62

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:51, 17:05:0301043:36

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Anpec  31aHus, o0BeKTa

CTPOUTECIIBCTBA

COOpYyKEHUA, HE3aBCPIICHHOT'O

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
cerno Cyknak, ynmuna Keunn-Oomna, nom
40

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, o0BeKTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

COOPYIKEHHUS,

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

Pecmy6mka TriBa, KeI3puickuil paiioH,
c. Cyknak, yn. Keumn-Oomna, 1. 40

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301043:63

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12370 - - - |146814119456| - |'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
77 (1 8.33 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12380 - - | - |146818(19456| - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.82 [2.02 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12390 - - - [146837]|19457| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
34 391 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12400 - - - |146833]19458| - |('eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 [0.22 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12370 - - | - |146814(19456| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 8.33 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:05:0301043:63

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:44, 17:05:0301043:45

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cyknak, ynuna FOpraesa, nom 33

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301043:64

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12410 - - - [146600(19461| - |["eome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
15 [ 3.80 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12420 - - | - |146613(19462| - |Teonesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
35 |2.46 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
i 12430 - - | - [146607(19463| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 | 1.46 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- 12440 - - | - [146594(19462| - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.59 [3.28 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12410 - - | - |146600(19461| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 13.80 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:64

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:32, 17:05:0301043:21

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 42

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJaacTpoBblii HOoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:65
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12450 - - - |146676|19456| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 |1.09 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12460 - - | - |146680(19455| - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.52 |1 4.78 CCKHUM (0,07%+0,07%)=0,1
METOJ
- 12470 - - - |146699119456| - |I"'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
.04 |6.67 eCKUMH (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI
- H2480 - - - |146694119457| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.98 |[2.98 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12450 - - | - |146676(19456| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 11.09 CCKUM (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:65

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:31, 17:05:0301043:37,
17:05:0301043:42

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Anpec  31aHus, o0BeKTa

CTPOUTECIIBCTBA

COOpYyKEHUA, HE3aBCPIICHHOT'O

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
cerno Cyknak, ynmuna Keunn-Oomna, nom
42

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, o0BeKTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

COOPYIKEHHUS,

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301043:66

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12490 - - - |146748119452| - |T'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
14 [ 5.75 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12500 - - | - |146752(19451] - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.84 19.01 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 12510 - - | - [146772(19453| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 | 1.35 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12520 - - | - [146768(19453| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.04 (823 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12490 - - | - |146748(19452| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 | 5.75 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:66

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:47, 17:05:0301043:48

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cyknaxk, ynuna FOpraesa, nom 37

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301043:67

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12530 - - - |146751]|19466| - |('eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 | 1.42 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12540 - - | - |146759(19465| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.1210.20 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
R 12550 - - | - [146778(19466| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
521 3.01 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12560 _ - | - [14677419466] - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 9.97 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- u2570 | - - | - |146757|19465| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.86 [9.65 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12580 - - - |146755|19466| - |I'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.01 |[3.59 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- 12530 - - - |146751]|19466| - |I'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 | 1.42 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301043:67

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:28, 17:05:0301043:20

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301043

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cyknak, ynuna Keunn-Oomna, nom

35




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301043:68

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12590 - - - |146715]|19450| - |T'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
70 | 4.56 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12600 - - | - |146720(19449| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
21 [ 7.46 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12610 - - - [146739]19450( - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
A1 19.70 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12620 - - - |146734119451| - |T'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
90 [6.72 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12590 - - | - |146715(19450| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 | 4.56 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:68

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:25, 17:05:0301043:50

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cyknaxk, ynuna FOpraesa, nom 39

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:69

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakrte bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12630 - - - |146775|19462| - |T'eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
72 | 4.66 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12640 - - | - |146782(19461| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
22 [4.32 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12650 - - | - [146789(19461| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 1879 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- 12660 - - | - [146786(19462| - |Teomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.63 [ 2.84 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- #2670 | - - | - [146798(19463| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 |0.67 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI
- 12680 - - - [146794119463| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.86 |6.98 ecKui (0,072+0,07%)=0,1
METO
- 12630 - - | - [146775(19462| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 | 4.66 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHuem): 17:05:0301043:69

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:7, 17:05:0301043:22

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301043

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cyknak, ynuna Keunn-Oomna, nom

36




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JlonOHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOMONIOKEHHN Pecny6imika TeiBa, Keizbuickuii paion,

c. Cyxkmnak, yn. Keumn-Oomna, 1. 36

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:70

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12690 - - - |146655]|19459| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.06 |3.09 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12700 - - | - |146659(19458| - |Teomesmnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.70 [ 5.97 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12710 - - - (146678119459 - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
97 (853 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H2720 - - - 146674119460 - |(l'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 [ 5.65 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12690 - - | - |146655(19459| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.06 |3.09 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:70

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:13, 17:05:0301043:19

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
cerno Cyknak, ynmuna Keunn-Oomna, nom

41

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauyenue) : 17:05:0301043:71

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12730 - - - |146742119460| - |T'eonme3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
52 (3.73 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12740 - - | - |146747(19459| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.16 | 6.61 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 12750 - - | - [146766(19460| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 19.17 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12760 - - | - [146761(19461| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.79 16.29 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12730 - - | - |146742(19460| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
521373 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:05:0301043:71

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:49, 17:05:0301043:9

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
cerno Cyknak, ynmuna Keunn-Oomna, nom

38

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:72

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12770 - - - |146721)|19463| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
40 | 5.67 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12780 - - | - |146726(19462| - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.04 |8.55 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12790 - - | - [146745(19464| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 1.11 €CKUM (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI
- 12800 _ - | - [146738(19465| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 276 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12810 | - - | - [146732(19464| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.67 19.22 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI
- 2820 - - - |146735|19464| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
41 [5.02 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- H2770 - - - |146721|19463| - |'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
40 | 5.67 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenuem): 17:05:0301043:72

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:24, 17:05:0301043:29

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301043

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cyknak, ynuna Keunn-Oomna, nom

37




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:76

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12830 - - - |146572]19459| - |T'eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
.39 [5.35 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12840 - - | - |146585(19460| - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
A1 1 3.93 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 12850 - - | - [146579(19461] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 (2.80 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12860 - - | - [146566(19460| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.69 | 4.27 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12830 - - | - |146572(19459| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 [5.35 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:76

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:33, 17:05:0301043:34

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 44

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:77

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12870 - - - |146629119452| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 19.83 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12880 - - | - |146637(19451]| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
53 19.80 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
R 12890 - - | - [146641(19452| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 | 2.68 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12900 - - - |146637|19452| - |(T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.62 | 7.47 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12910 | - - | - [146641(19453| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 (091 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12920 - - - |146636|19453| - |('eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.89 |5.82 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- H2870 - - - |146629119452| - |('eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 19.83 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301043:77

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:2, 17:05:0301043:55

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301043

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cyknak, ynuna Keunn-Oomna, nom

426




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JlonOHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOMONIOKEHHN Pecny6imika TeiBa, Keizbuickuii paion,

c. Cyknak, yn. Keunn-Oomna, 1. 426

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301043:74
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12930 - - - |146747|19471| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72| 1.49 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12940 - - | - |146743(19471] - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
49 | 8.04 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12950 - - - [146724119470| - |Teone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
14 1522 €CKUM (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI
- H2960 - - - |1467281|19469| - |'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
37 (893 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12930 - - | - |146747(19471]| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 1.49 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:74

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COoOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBeli HOMEp 3€MENBHOTO  y4acTKa (3eMENbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpHIX) pacmoioxeno| 17:05:0301043:35, 17:05:0301043:38
3IaHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301043
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,
5 CTPOUTENIBCTBA ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,
oM 34
MeCTOION0KECHHE 3IaHuA, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA )
JlonoJIHUTENIBbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUH Pecniy6nuka TriBa, KbI3buickuii paiios,
c. Cyknak, yn. Canuaka Toxka, a. 34
6 Wnbie cBegeHust




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301043:73

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12970 - - - |146692119468| - |'eone3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
18 [ 4.52 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12980 - - | - |146696(19467| - |Teomesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
23 [ 8.21 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12990 - - | - [146714(19469| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.74 1 0.09 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- 13000 _ - | - [146710(19469| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.69 |6.40 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- #2970 | - - | - [146692(19468| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
18 [ 4.52 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:05:0301043:73

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:17, 17:05:0301043:5,
17:05:0301043:18

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pe

criy6uka TriBa, paiion KeI3bLickuid,

ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 36

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:75

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13010 - - - |146667|19465| - |'eonme3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
49 |[6.14 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13020 - - | - [146684(19466| - |Teomesmu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
45 | 7.07 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 13030 - - - [146680(19467| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 [ 3.76 eCKHuit (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- 13040 - - | - [146676(19467| - |Ceopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 (143 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 13050 - - | - [146675(19467| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.04 |3.52 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
. 13060 . - | - [146661(19466| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.85 |5.37 ecKui (0,07*+0,07%)=0,1
METO
- 13010 - - | - [146667(19465| - |Teomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 |[6.14 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301043:75

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:10, 17:05:0301043:12

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301043

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cykrmak, ynuina Camyaka Toxka,

oM 38




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301043:82

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13070 - - - 146623119464 - |(T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.53 [ 1.08 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13080 - - | - |146629(19463| - |Teomesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.88 10.60 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 13090 - - | - [146634(19463| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 13.50 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- 13100 - - - 146632119463 | - |('eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 16.98 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- w3110 | - - | - [146647(19464| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.06 |6.40 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI
- 13120 - - - |146642119465| - |'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 | 3.24 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- 13070 - - | - (146623 (19464| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.53 [ 1.08 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:05:0301043:82

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:39, 17:05:0301043:40

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301043

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cykrmak, ynuina Camyaka Toxka,

nom 40




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JlonOHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOMONIOKEHHN Pecny6imika TeiBa, Keizbuickuii paion,

c. Cyknak, yn. Canuaka Toxka, a. 40

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0301043:131

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13130 - - - |146571|19453| - |(Teone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
.54 10.30 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13140 - - | - |146576(19453| - |Teomesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
72 3.76 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 13150 - - | - [146573(19453| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.60 | 8.31 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13160 - - | - [146568(19453| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 14.90 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 13130 - - | - |146571(19453| _ |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 10.30 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayenuem): 17:05:0301043:131

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COoOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBeli HOMEp 3€MENBHOTO  y4acTKa (3eMENbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:05:0301043:127
3IaHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301043
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHMs, O0OBeKTa He3aBepuleHHoro| 667904, Pecny6nuka ToiBa, paiion
5 CTPOUTENIBCTBA Keipuickuit, ceno Cykmak, ynuma
Keunm-oomna, tom 41 B
MeCTOION0KECHHE 3IaHuA, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA )
JlonoJIHUTENIBbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUH Pecniy6nuka TriBa, KbI3buickuii paiios,
c. Cyknak, yin. Keuun-oona, 1. 41 B
6 Wnbie cBegeHust




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0301043:134

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13170 - - - |146531|19457| - |T'eone3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 10.08 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13180 - - | - |146541(19457| - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
75 1 7.01 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 13190 - - - [146536]19458| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
77 | 4.62 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13200 - - - 14652619457 - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 [7.95 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13170 - - | - |146531(19457| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 10.08 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:134

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COoOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBeli HOMEp 3€MENBHOTO  y4acTKa (3eMENbHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO 17:05:0301043:43
3IaHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301043
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,
5 CTPOUTENIBCTBA ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,
oM 46
MeCTOION0KECHHE 3IaHuA, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA )
JlonoJIHUTENIBbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUH Pecniy6nuka TriBa, KbI3buickuii paiios,
c. Cyknak, yn. Canuaka Toka, 1.46
6 Wnbie cBegeHust




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:130

3ona Ne -
Creammn [, oo
Honena CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJpaTH4ec pacqua . leﬁ
xapalcfep MeTon Kasn EaaupaTngeIcIKoﬁ
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHust
KOHTYpa R, m R, m roopaunat KOOpPAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOoil P N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 123 1466 (1945 _ |1466(1945| _ |T'eomesudeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61. | 54. 56. | 48. Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1
83 | 20 22 | 65
. 124 |1466(1945| . [1466(1945| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68. | 44. 62. | 38. Uil METO (0,07*+0,07*)=0,1
32 | 38 71 | 83
- 125 1466 (1945 _ [1466(1945| _ |Teome3uveck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78. | 51. 73. | 45. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
78 | 31 17 | 76
- 126 1466 (1945 - |1466(1945| _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74. | 58. 68. | 52. Uil METO (0,07>+0,07*)=0,1
07 | 42 46 | 87
- 127  |1466(1945| . [1466(1945| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
74. | 58. 69. | 53. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
80 | 90 19 | 35
- 128 1466 (1945 - [1466(1945| - |Teome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71. | 63. 66. | 57. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
84 | 36 23 | 81
. 129  |1466(1945| . |1466]1945| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68. | 60. 62. | 55. Uil MeToa (0,07*+0,07*)=0,1
04 | 84 43 | 29
_ 130 |1466(1945| - [1466(1945| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69. | 59. 63. | 53. Uil METOJI (0,07>+0,07*)=0,1
21 | 08 60 | 53
- 123 1466 (1945 - [1466(1945| - |Teome3mueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61. | 54. 56. | 48. Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1
83 | 20 22 | 65

2. UHble cBeleHHUs O 31aHUHU, COOPYKECHUH, o0beKTe HE3aBEPIICHHOI0 CTPOUTEJIbLCTBA C KAaAaCTPOBBIM

Homepom: 17:05:0301043:130




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepom 17:05:0301043:138

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpexHeit
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 131 1466 (1944 | _ |1466(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
72. | 68. 73. | 66. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
39 | 20 13 | 36
. 132 |1466(1944| . [1466|1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67. | 75. 68. | 73. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
85 | 52 32 | 50
_ 133 |1466(1944| _ [1466[1944| . |Teonesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55. | 67. 56. | 65. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
58 | 92 35 | 4
- 134 1466 (1944 | _ |1466(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61. | 58. 62. | 55. Uil MmetTox (0,072+0,07%)=0,1
60 | 20 74 | 95
- 135 |1466(1944| . [1466|1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
69. | 62. 70. | 60. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
07 | 83 02 | 87
- 136 1466 (1944 | _ |1466|1944| _ |T'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
67. | 65. 68. | 63. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
58 | 22 44 | 20
. 131 |1466(1944| . |1466]1944| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72. | 68. 73. | 66. Uil MmeTox (0,0724+0,07>)=0,1
39 | 20 13 | 36

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTI0 CTPOUTEJBCTBA C KAaJaCTPOBbIM

Homepom: 17:05:0301043:138




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPOBLIM HOMepoM 17:05:0301043:142

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpenHeii
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 137 1466 (1945 _ |1466(1945| _ |T'eomesudeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
37. | 75. 35. | 70. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
39 | 24 41 | 03
. 138 |1466(1945| . [1466(1945| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32. | 83. 30. | 77. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
34 | 07 36 | 86
- 139 14661945 _  |1466(1945| _ |Teomesudeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
22. | 76. 20. | 71. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
05 | 42 07 | 21
- 140 1466 (1945 - |1466(1945| _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
27. | 68. 25. | 63. Uil MmetTox (0,07+0,07%)=0,1
10 | 59 12 | 38
- 137 |1466(1945| . [1466(1945| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
37. | 75. 35. | 70. Uil MeTox (0,072+0,07%)=0,1
39 | 24 41 | 03

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
HomepoMm: 17:05:0301043:142




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA
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Macwtad 1:1100
YeaoBHbIC 000IHAMCHHA
- CymecTBylOmas 4acTh rpAHHLBl, CBCACHHA 0 KOTOPOH A0CTATOYHBI 4S8 ONPCACACHHA ©C MCCTONONOAKCHHA
- BHOBB 00pa3oBaHHAN HACTH FPAHMILI, CBCACHHA 0 KOTOPOI JOCTATOMHBL! A3 ONPCACACHHA CC MCCTONOIOKCHHA
- - XapakTepHas TOYKA rPAHMLBL, CBCACHHS O KOTOPOIi NO3BOASIOT OJHOIHAMHO ONPEACIHT CC NOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XADAKTCDHAN TOYKA KOHTVDA 3AaHHA. COODVKCHHA




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA

= JO0 IHA'UCHNIC JTHKBHANPYCMON XapPAKkICPHOH TOURH
oy - DBoIHaYeHHE HOBOI XapaKTECPHOH TOYKH
12 - ¥ TOYHACMBIH ICMEIbHBIT YHACTOK

- Yacte KOHTYpa, ﬂﬁpu JOBAHHOTO I'IpUE'HLllICfi BHOBBb (}ﬁpil'!ﬂBLIHHGFG HAICMHOND KOHCTPYKTHBHOID 3JCMCHTA 10aHHUHA, COOPYECHHA, 00BLEKTA HE HIBCPIICHHOID CTPOHTCABCTEA
- YacTb KOHTYpa, 00Pa’IOBAHHOTO NPOCKUMCH CYUICCTBYIOMECIO HAICMHOIO KOHCTPYKTHBHOTO JICMCHTA 34aHHA, COOPYKCHHA, 00BCKTA HC3ABCPILICHHOTO CTPOHTCALCTBA

- [TyHKT rocyaapCcTBEHHOI re0aC3HYICCKOI CeTH

- ['paHnua kagacTposoro ksaprana




Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii
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Macwtab 1:1200
YCa0BHbIC 000 IHAMCHMN
- C}'IIJ,ECTB}"EUM&H HACTE rpal-[l-{llbl. CBCACHHA O H(}Tﬂpﬂﬁ JOCTATOYHBI 108 ONPCACICHHA €C MECTONOIOMCHHA
- BHOBE 00pa30BAHHAN YACTH MPAHMLBL, CBCACHHMA O KOTOPOH A0CTATOMHE! 114 ONPEACACHHA €C MCCTONOMOKCHHA
. - XapakTepHas TOYKA rPaHHLILL, CBCACHHA O KOTOPOIl NO3IBONYIOT OAHOIHAYHO ONPEACIHTE ¢ NONOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XApaKTCPHaA TOUKA KOHTYPA $AaHMH, COOPYKCHUA




Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii

= O00IHAYCHHE XAPAKTEPHOI TOYKH, MECTONOJOKEHHE KOTOPOIH HE HIMCHHIOCH MK OBLIO YTOMHCHO

e - O0o3Ha"eHHE THKBHINPYEMOI XAPAKTCPHOI TOUKH
nyy = OG03IHAYCHHE HOBOH XAPAKTCPHOH TOYKN
32 - VTouHseMBlii 3eMEIbHBIIT YHACTOK

- HacTe kOHTYpA, 00PAIOBAHHOIO NPOCKUMCH BHOBD Dﬁpﬂ‘]ﬂnﬂl‘lﬂﬂl’ﬂ HAICMHOT0 KOHCTPYKTHBHOIO ICMCHTA 1AaHHA, COOPYARCHHA, 00BCKTA HCIABCPIICHHOrO CTPOHTCABCTBA

- Hacte xoHTYpa, 00paIoBAHHOTO MPOSKUNCH CYMISCTBYOUICTO HASCMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3ICMCHTA 11aHHA, COOPYKCHHA, 00BCKTA HCIIBCPIICHHOTO CTPOHTEABCTBA
- [TyHKT rocyaapcTseHHOM reoaeMaeckoil ceTu

- lpannua Ka1acTpoBOro KBapTana
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